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Dear customer

Thank yau for purchasing this praduct.
For optimum pertormance and safety, plaasze read these instructions carafuily.

Befara connacting, oparaling or adjusting this produdt, please read these instructions com-
pletely. Please keep this marual for future reference.

In the LLS.A Rt Awww. panasonic, com
In Canada ;| www.panasocnic.ca ROTSE03-Y



CAUTION!

THIS PRODUCT UTILIZES A LASER.
USE OF CONTROLS OR ADJUST-
MENTS OR PERFORMANCE OF PRO-
CEDURES OTHER THAN THOSE
SPECIFIED HEREIN MAY RESULT IN
HAZARDOUS RADIATION EXPO-
SURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DC
NOT REPAIR YOURSELF. REFER
SERVICING TO AQUALIFIED PER-
SONNEL.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE,
ELECTRIC SHOCK OR PRODUCT
DAMAGE, DO NOT EXPOSE THIS
APPLIANCE TO RAIN, SPLASH-
ING, DRIPPING OR MOISTURE.

CAUTION:

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK
MATCH WIDE BLADE OF PLUG
TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.

The following mark and symbols are located on
the bottom of the unit.

CAUTION

RISK GF ELECTRIC SHOCK
00 NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE SCREWS. NO USER-
SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

The lightning flash with arrow-
head symbol, within an equilater-
al triangle, is intended to alert the
user to the presence of uninsulat-
ed “dangerous voltage” within the
product's enclosure that may be
of sufficient magnitude to consti-
tute a risk of electric shock to per-
sons.

The exclamation point within an
equilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of
important operating and mainte-
nance (servicing) instructions in
the literature accompanying the
appliance.

CAUTION -VISIBLE AND INWSIBLE LASER  ATIENTION -RAYONNEMENT LASER VISIBLE £T
RADIATI INVISIBLE EN CAS D'CUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

ON WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO BEAM.

{Bottom of the unit)

THE FOLLOWING APPLIES ONLY IN THE U.S.A,
CAUTION:

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital de-
vice, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reason-
able protection against harmful interference in
a residential installation, This equipment gener-
ates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in ac-
cordance wilh the instructions, may cause
harmiul interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interfer-
ence will not occur in a particular installation.
It this equipment does cause harmful interfer-
ence to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct the
interferenca by one or more of the following
measures:

*Reorient or relocate the receiving antenna.

eIncrease the separation between the equip-
ment and receiver.

*Connect the equipment into an outlet on a cir-
cuit different from that to which the receiver is
connected.

#Consull the dealer or an experienced radio/
TV technician for help.

Any unautholized changes or modifications to

this equipment would void the user's authority

to operate this device.

This device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause
harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including in-
terference that may cause undesired operation.
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Open this page while reading the instructions so you can see where the controls are.

-

Display

[REPEAT|——{(OJ]
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[RETURN]

([DF——[GRoUP]

DISPLAY  TOP MEMU WENY
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[DISPLAY]———.I {3 — [MENU)
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| Main Unit Cursor jockey — '
© Disc lid AY 4 » .
© Lock release [ ] St i Skip/Stow/
© Remote control signal ‘ eae . Seamh
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© Standby [(] indicator Stop (W] — J [, ON]
© Volume [ ™= VOL] dial Pause [11]
O [ON/OFF, HOLD]
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Remote Control
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(), POWER] i % ‘-—— [DISPLAY]
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' W Using the cursor
3 »
On the main unit:

On the remote control: Press the cursor button corresponding to the direction you want to

Slide the cursor jockey in the direction you wani to move the cursor,

[4] up, [¥] down, [ ] left, ] right.

move the cursor.
[A] up [V]down [41 leﬁ {b]nght
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Accessories Table of contents
Please check and identity the . )
supplied accessories. Gettmg Started:
(For U.S.A,) PBECAUTION$ ............... vee. B
To order accessories contact 1-800-332-5368 Listening caution. ..... beeaeaaeaas 7
or web site (hitp://iwww.panasonic.com). Disc information ................. 8
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[J Remote control
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Battery pack
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(For Canada: CGP-H501C/1B)
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Use numbers indicated in parentheses when
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The included AC power supply cord and AC
adaptor are for use with this unit only. Do not use
them with other equipment.
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PRECAUTIONS

Before using this unit, be sure to read the applic-
able items of the operating instructions and
these safety suggestions carefully.

Afterwards keep them handy for future refer-
ence. Take special care to follow the warnings
indicated on the unit itself as well as in the oper-
ating instructions.

Power source

1. Power Source—The unit should be connect-
ed to a power supply only of the type de-
scribed in the operating instructions or as
marked on the unit. if you are not sure of the
type of power supply to your home, consult
your appliance dealer or local power com-
pany.

Do not use a car cigarette lighter socket to
power the unit.

2. Polarization—If the unit is equipped with a
polarized AC power plug (a plug having one
blade wider than the other), that plug will fit
into the AC outlet only one way. This is a
safety feature. If you are unable to insert the
plug fully into the outlet, try reversing the
plug. if the plug should still fail to fit, contact
your electrician to replace your obsolete out-
let. Do not defeat the safety purpose of the
polarized plug.

3. Power Cord Protection—AC power supply
cords should be routed so that they are not
likely to be walked on or pinched by items
placed upon or against them. Never take hold
of the plug or cord if your hand is wet, and al-
ways grasp the plug body when connecting
or disconnecting it.

4. Overloading—Do not overload wall outlets
and extension cords as this can result in a
risk of fire or electric shock.

5. Nonuse Periods—If the set is not being
used for a long time, be sure to disconnect
the AC power supply cord from the AC power
outlet and detach the battery pack to prevent
potential damage caused by battery leakage.

6. Attachments—Do not use attachments not
recommended by the unit manufacturer as
they may cause hazards,

Maintenance

Disconnect this unit from the AC outlet before
cleaning.

Clean the cabinet, panel and controls with a soft
cloth lightly moistened with a mild detergent so-
{ution.

Do not use any type of abrasive pad, scouring
powder or solvent such as alcohol or benzine.

AC adaptor

This AC adaptor operates on AC hetween 100V

and 240 V.

But

¢In the U.S.A. and Canada, the AC power sup-
ply cord must be connected to a 120 V AC
power supply only,

®When connecting to an AC supply outside of
the U.S.A. or Canada, use a plug adaptor to
suit the AC outlet configuration.

eWhen connecting to a supply of greater than
AC 125 V, ensure the cord you use is suited to
the voltage of the AC supply and the rated cur-
rent of the AC adaptor.

eContact an electrical parts distributor for assis-
tance in selecting a suitable AC plug adaptor or
AC cord set.

1. Battery pack

{Lithium ion battery pack) (not included)

o se this unit to recharge the battery pack.

* Do not use the battery pack with equipment
other than the specified player.

*Do not use, charge or leave the battery
pack in locations where there is static elec-
tricity.

* Do not use the player outside if it is snowing
or raining. (The battery pack is not water-
proof.)

#0Do not get dirt, sand, liquids, or other for-
eign matter on the terminals.

#Do not touch the plug terminals (+ and —)
with metal objects,

#Do not disassemble, remode), heat or throw
into fire.

2. Button-type battery {Lithium battery)
einsert with poles aligned.

Do not touch the terminals {-+ and —} with
metal gbjects.

8o not disassemble, remodel, heat or throw
into fire.

eKeep out of reach of children.

If any electrolyte should come into contact with
your hands or clothes, wash it off thoroughly with
water,

If any electrolyte should come into contact with
your ayes, never rub the eyes.

Rinse eyes thoroughly with water, and then con-
sult a doctor.

3. Disposing of the batteries

Check and follow your local regulations before
disposal.

Installation

1. Water and Moisture—Do not use this unit
near water—for example, near a bathtub,



Listening caution

washbowl, swimming poo!, or the iike. Damp

hasements should also be avoided.

. Condensation—Moisture may form on the

lens in the following conditions...

simmediately after a heater has been turmed
on.

*in a steamy or very humid room.

eswhen the unit is suddenly moved from a
cold environment to a warm one. If moisture
forms inside this unit, it may not operate
praperly. To correct this problem wait about
one hour for the moisture to evaporate.

. Heat—Never use or place this unit or battery

near a heat source. Do not leave it in an au-

tomobile exposed to direct sunlight for a long

time with the doors and windows closed as

this may deform the cabinet.

. Foreign Material—Care should be taken so

that objects do not fall into and liquids are not

spilled into the unit. Do not subject this unit to

excessive smoke, dust, mechanical vibration,

or shock.

Service

1. Damage Requiring Service—The unit

should be serviced by qualified service per-

sonne! when:

(a) The AC power supply cord or AC adaptor
is damaged; or

(b} Objects have fallen or liquid has spilled
into the unit; or

{c) The unil has been exposed to water; or

(d) The unit does not appear to operate nor-
mally or exhibits a marked ¢hange in per-
formance; or

(e) The unit has been dropped, or the enclo-
sure damaged.

. Servicing—The user should not attempt to

service the unit beyond that described in the

operating instructions. All other servicing

should be referred to autherized service per-

sonnel.

For the address of an authorized servicen-

ter:

in the U.S.A., call 1-800-211-7262, e-mail

consumerproducts @panasonic.com, or

visit www.panasonic.com

In Canada, call 1-800-561-5505 or visit

www.panasonic.ca

. Replacement parts—When pars need re-

placing, ensure the servicer uses parts spec-

ified by the manufacturer or parts that have

the same characteristics as the original parts.

Unauthorized substitutes may result in firg,

electric shock, or other hazards.

. Safety check—After repairs or service, ask

the servicer to perform safety checks to con-

firm that the unit is in proper working condi-

tion.

S

Do not play your headphones or earphones at a

high volume. Hearing experts advise against

continuous extended play.

If you experience a ringing in your ears, reduce

volume or discontinue use.

Do not use while operating a moterized vehicle.

It may create a traffic hazard and is illegal in

many areas.

You should use extreme caution or temporarily

discontinue use in potentially hazardous situ-

ations.

Even if your headphones or earphones are the

open-air type designed to let you hear outside

sounds, don't turn up the volume so high that you

can't hear what's around you.

Sound can be deceiving. Over time your hearing

“comfort leve!” adapts to higher volumes of

sound. So what sounds “normal” can actually be

loud and harmful te your hearing.

Guard against this by setting your equipment ata

safe level BEFORE your hearing adapts.

To establish a safe levei:

eStart your volurne control at a low setting.

#Slowly increase the sound until you can hear it
comfortably and clearly, and without distortion.

Once you have established a comfortable sound

tevel;

*Set the diat and leave it there.

CAUTION:

The batteries used in this device may present
a risk of fire or chemical burn if mistreated.
Do not disassemble or incinerate the batter-
ies. Do not heat the batteries above the fol-
lowing temperatures.

Button-type battery .. .... 100°C (212 °F)
Battery pack ............. 60 °C {140 °F)
Do not recharge the button-type battery.
Replace only with Panasonic part number in-
dicated below:

Button-type battery (Lithium battery)
(forremotegontrol} . .. .......... CR2025
Battery pack (Lithium ion battery pack)

For U.S.A.. CGP-H501A/B

For Canada: CGP-H501C/1B

Use of other batteries may present a risk of
fire or explosion,

Getting Started
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Disc information

Discs supported by this

O

Q

Discs not supported by this

unit unit
DVD-Audio o DVD-Video with a region number other
than “17 or “ALL" (See below.)
ePhoto CD *CD-R
AupDio ®PAL system DVD-Video* and Video CDs.
*CD-RW *DVD-ROM
DVD-Video *DVD-RW *DVD-R
eDVD+RW *DVD-RAM
% oCVD «CD-ROM
- VIDEO oDivx Video Disc  #VSD
oDV eSVCD
* - L J
Video CD Audio CD etS.D G . #SACD
s
| Do not try to play Phote CD or CD-R.
foenaL woeg pIeTAL futo Data on the disc may be damaged.

*When playing DVD-Audio, video output is cut off and only the audio is played.
« [ " (Audio Only Play) lights on the unit's display to indicate this mode is on.

B Region number supported by this
unit (DVD-Video only)

Region numbers are allocated to DVD play-

ers and DVD-Video according to where

they are sold.

*The region number of this unit is “17,

¢ This unit will play DVD-Video marked with
labels containing the region number “17
or “ALL".

Example:

@) &) &

Read the disc’s instructions carefully.

B Playing DVDs and Video CDs

The producer of the material can control
how these discs are played. This means
that you may not be able to control play of a
disc with some operations described in
these operating instructions. Read the
disc’'s instructions carefully.

B How the picture appears on your tele-
vision

It depends on the aspect ratio of your tele-

vision, and the television's screen mode

and the aspect ratio recorded cn the disc

(= page 26).

N The functions depend on the disc
being played. These marks indicate
the functions available.

DVD-a
(DVD-Audio)  (DVD-Video)
(Video CD) {Audio CD)




Disc and unit handling precautions

Concerning discs

Do not use irregularly shaped discs, such as
heant-shaped. (These discs can damage the
unit.)

@ How to hold a disc
Do not touch the recorded shiny surface.

B If the surface is dirty
Wipe it with a damp cloth and then wipe dry.
Wipe from the center toward the circumference.

Play surface (shiny surface)

M If the disc is brought from a cold to a
warm environment, moisture may
form on the disc

Wipe with a soft, dry, lint-free cloth before using

the disc.

Maintenance

B Handling precautions

oDo not write on the label side with a ball-point
pen or other writing instrument.

eDo not use record cleaning sprays, benzine,
thinner, static electricity prevention liquids or
any other solvent.

eDo not use scratch-proof protectors or covers
other than those specified for use with this unit.

#Do not attach labels or stickers to discs.

oDo not use discs with exposed adhesive from
tape or lett over peeled off stickers.

#Do not use discs printed with label printers
available on the market,

H Do not place or store discs in the fol-
lowing places
e pcations exposed to direct suntight
e Humid or dusty locations
sLocations direcily exposed to the heat from a
heating appliance

To prevent damage

Avoid the following;

#Spraying flammable insecticides near the unit,

#Touching the lens and other parts of the laser
pickup.

Do not use the unit in the following places:

#Sandy places such as beaches,

+0On top of cushions, sofas, or hot equipment
such as amplifiers.

Do not rest the unit on your lap for a fong time
while using it. The unit can become hot and
cause burns.

B To clean this unit, wipe with a soft,
dry cloth.

If the surfaces are extremely ditty, use a soft

cloth dipped in a soap-and-water solution or a

weak detergent solution.

®Never use alcohol, paint thinner or benzine to
clean this unit.

sBefore using chemically treated cloth, read the
instructions that came with the cloth carefully.

@ Maintenance of the lens

elf dust is attached to the lens, remove dust
carefully with an air blower for camera lenses
(optional).

#Be careful not to touch the lens with your
fingers.
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Preparing the remote control

Power supply

insert the battery
{Lithium battery)

1
1
[}
1
1
1
[}
1
1
1
[}
]
L}
1
1
[}

Face @ upwards.

B Replacing the button-type battery
The battery normally lasts for about a year.
Replace if the remote control {fails to oper-
ate the unit when used within the operation
range.

Refer to “PRECAUTIONS" on pages 6 and 7.

Remote control
signai sensor

About 7 m
(23 feet) in
front of the
signal sensor

Do not expose the remole control signal
sensor to bright light.

*Do not place obstacles between the re-
mote control signal sensor and the re-
mote control.

¢Do not use another unit’s remote control
at the same time.

Using the AC adaptor

T T s
’gﬁ T T e e ana
e Back of
(L TR See ]
L A~ the unit
i | S—— ‘ /

s

1

Household AC
outlet
(AC 120 V, 60 Hz)

2,_@
%w@

The [(b] indicator lights.

U

@ Front of this unit

Refer to “PRECAUTIONS” on page 6.

The unit is in the standby condition {the
(b indicator lights) when the AC power
supply cord is connected. The primary
circuit is always “live” as long as the AC
adaptor is connected to an electrical
outlet.

B When the unit is not going to be used
for a long time

The unit consumes 2 W when in standby

mode.,

To conserve power, disconnect the AC

power supply cord from the AC outlet.



Using the battery pack (Lithium ion battery pack) (not inciuded)

*Use the following battery pack.
For U.S.A.: CGP-H501A/1B
For Canada: CGP-H501C/1B

®Read the battery pack’s instructions belore
use,

eCharge the battery pack before using it for the
first time.

B To attach the battery pack
€ Contirm that the marks on the left side of the
unit and battery match.

Battery pack

Fit the battery pack firmly so it
clicks into ptace. Ensure the
mark on the unit maiches the
LOCK mark on the battery
pack.

B To recharge the battery pack

Connect to the househotd AC outlet while the

battery pack is attached (= page 10}.

+The battery pack can only be recharged when
the unit is off (= page 15, “To turn the unit off"),

Front of this unit
S THmemmze\ The [CHG] and (O]

,". Vo) ki l’ indicators |Ight

—— :f_m

Refer to “PRECAUTIONS" on pages 6 and 7.

Recharging is complete when [CHG] goes
out

Disconnect the AC power supply cord and
AC adaptor.

B8 To detach
© Slide and hold in position.

o ﬂBﬂlery pack
E
-

—
=

B Recharging and play time

Recharging time Play time

Approx.
4 hours 30 min.
[at 20 °C (68 °F}]

Approx. 7 hours

#Times shown above depend on operating con-
ditions.

oThe charge is shown on the unit's display dur-
ing charging. Use this indicator as a guide.

Flashes_[:]:. > Flashes{;]g - [é]

Low Charging
complete

B Confirm the battery charge on the

unit's display
FIashes-E]g

g - [ -0~
Recharge

Full Low

B If play time dramatically reduces after
recharging

The battery pack has reached the end of its ser-

vice lite (it can be recharged about 300 times).

W It the unit is not to be used for a long
time
®Detach the battery pack. (Even if the unit is off,
it still uses some power. This can lead to over
discharging of the battery and malfunction.)
#Recharge the battery pack when you are ready
to use it again.

Getting Started
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Easy setup—Television connections and settings

Connecting to a television

This explains connections that allow you to enjoy sound through the television’s speakers.
There are details on how to connect other equipment, to enjoy a more powerful sound, start-
ing on page 34.

o Turn off your television and the unit (= page 15, “To turn the unit off").
#Read the 1elevision’s operating instructions.

Audio input S video/video

terminal Television input terminal

S VIDED Use the S \."ideow

) cable when con-
necting the unit to a
TV set equipped
with an S video
input  terminal  for
{red) (yellow) the best picture

clarity possible.

Audio/video cable

S video cable
{included})

Either of these (not included)

{black} (yetlow)

1
Thisunit | '--—-—--__-_
1

During DVD play, TV volume may be lower than during TV broadcasts. If you turn the vol-
ume up while playing DVD, ensure that you reduce the volume again before playing other
sources so that a sudden increase in output does not occur.

Connect Your Partable DVD Audio/Video Player Directly To Your Television

If the unit is connected to the television through a video cassette recorder, the picture
may not be played back correctly due to the copy guard. So we strongly recommend
you do not connect the unit to your video cassette recorder when setting up your
home entertainment system.




Selecting TV screen type

These settings are not necessary when using a conventional television (4:3).

Preparations

s Turn on your television and the unit (= page 15, “To turn the unit on”}.

*Switch the video input mode on the television to suit the type of connection you have
made.

Getting Started

While stopped
1 Press [ACTION] or [MENU] to display the initial settings screen.

Use the cursor jockey [ A, ¥] to select “5 TV Aspect” and press [ENTER].

3 Use the cursor jockey [A, ¥ ] to select the TV aspect and press [ENTER].
Factory Preset

-y Selestiyoui TVingoscL - ;

L o B e
) s
2 18:9 | @fgﬂ

{ Press RETURN to exit

AT NP E Ok S R LT
*4:3
Select when a conventional television is connected.
*16:9

Select when a wide-screen television is connected.

4 Press [RETURN] to finish the setting.

H To return to the previous menu
Press [RETURN].

Ensure ‘7 Speaker Setting” is set to “2-channel” (= page 38).

Before enjoying DVD/Video CD/CD
The On-Screen menu language of your player has been factory preset to English.
You can change the menu language to French or Spanish. Refer to “3 Menu
Language” on page 29.
In these instructions, it is assumed that English has been selected as the menu lan-
guage.
-

RQT5603
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Basic play

Preparations

®Prepare the power supply (= pages 10 and 11}.
¢ Conngct the television and adjust the necessary setlings (= pages 12 and 13).

lid.

Slide the lock release and open the disc

Insert a disc.

Close the disc lid by hand.
#Face the label of the side to be played up.

start piay.

Press and hold [, ON] to

The unit comes on automatically. Group
See below if a menu appears.

Dlsplay

rumber !i CROGHIED

|
Chapterftrack-J Elapsed
number play time

Lights

| Using menus: Basic operations ]
Example:

T_EASTASIA |
2. SOUTH ASIA |
3. MIDDLE EAST
4. AFRICA

5, EUROPE ]

Press the remote control’s numeric buttons

to select an item.

&\With DVDs, you can also select items with
the cursor jockey [A, ¥, 4, ] and press
[ENTER] to confirm.

eWith DVD-Audio, you can play back the
audio without having to use menus
(= page 17).

B Seclecting an item numbered 10 and
over with the remote control’s numer-
ic buttons

e.g. 10: [210]—[1]—[0]

e.g. 25! [£10]—[2]—[5]

H Other menu operations

Operation of menus differs from disc to
disc, s0 read the disc's instructions for de-
tails.

[ : To move to the next menu

[ : To return to the previous
menu

[TOP MENUJ: To return to the first menu

[MENU] . To show menus

{RETURN] : To show menus

H “Q” appears on the television
This indicates that an operation is not al-
lowed by the unit or disc at that time.

8@ When the disc ends
If you have finished using the unit, turn it off
to conserve power (= page 15, “To turn the

ROT5603 UNit off").

o The surface of the unit may become warm
if it is used for a long time, but this is nor-
mal and not an indication of malfunction.

®The disc is still spinning while a menu is
on the television. Press [H] if you have
finished viewing.



M To turn the unit on
The unit can be turned on as follows.

<0On the main unit>
wor[[« [ s[))oe Slide [ON/OFF, HOLD] to
< “ON/OFF” until the display
is turned on,

<0On the remote control>
iy Press [(h, POWER].

©

B To turn the unit off

The unit can be turned off as follows. The
[D] indicator lights when you are using the
AC adaptor.

<<0On the main unit>

wor[[[« Qe Slide [ON/OFF, HOLD] to
“ON/OFF” until the display
is turned off.

<0n the remote control>
iy Press [(b, POWER].

O)
[ Note

&You cannot use the remete centrol to turn
the unit on when it is being powered by
the battery pack.

e The unit automatically turns off after being
stopped for 15 minutes (5 minutes when
the battery pack is being used) to save
power. i
(Auto power-off function)

B To prevent accidental operation

s [[E=woe  Slide [ON/OFF, HOLD] to
muspp|  HOLD".

In the hold mode, the unit does not respond
when you press the buttons. If you press a
button in the hold mode, "Hy J” appears
on the unit's display and the [(}}] indicator
flashes.

To release:
Slide [ON/OFF, HOLD] to “ON/OFF™.

Stopping play

During play
Press [H].

The position you stopped ptay at is record-
ed by the unit when “B” is flashing on the
unit’s display.

Flashes

<7
el ]
/!\

While “»" is flashing on the unit's display,
press [P] to start play from where you
stopped it (Resume function).

If you are playing DVD-Video, the following
display also appears.

Pressing [P] while this is displayed acti-
vates the Chapter Preview feature.

If you do not press [], the message dis-
appears and play starts from where you
stopped it. :

Chapter Preview:

The beginning portions of each chapter up
to the current one are played, Full play re-
sumes from the point where you stopped
play. (Chapter Preview feature works only
within a title.)

B To cancel Resume function
Press [M].
*The DVD-Audio group is stored.

eThe resume tunction does not work it the
disc’s play time is not displayed.

oThe resume position remains in memory
even if the unit is off.

#|1 is cleared if you open the disc lid.
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16 (= page 32), the unit may not perform properly.

ROT5603

Basic play

During play Display
Press [1H. Lights —11 >

o Press [ ] to resume play.

Skipping chapters and tracks

While playing or paused

Press [4«] (backward) or [ ] (for-

ward).

Each press increases the number of skips.

Position being played
Once Once

Twice Twice

" |chapter/Track|Chagter/Track|Chapter/Track|
+-- [laa] —>[+— [ppi] --»

<On the main unit>

While paused

Press and hold [ 4] (backward: DVD
only) or [P ] (forward).

The slow motion speed increases in
5 steps if you continue to hold the button
down.

<0On the remote control>

While paused

Press [«%4d] (backward: DVD only} or
[»P] (forward).

Each press increases the speed of the slow
motion in 5 steps.

®Press [] to resume play.
oQOnly the motion picture parts of DVD-
Audio are affected.

Fast forward and rewind—
SEARCH

<On the main unit>>

During play

Press and hold [44] (backward) or
[P ] (forward).

The search speed increases in 5 steps if
you continue to hold the button down.

<On the remote control>

During play

Press [4d] (backward) or [PP] (for-
ward).

Each press increases the speed of the
search in 5 steps.

®Prass [] to resume play.

eAudio will be heard during fast-forward
and rewind. {Soeme discs do not output
audio.) You can turn this audio off if you
want to (DVD-Video and Video CDs only,
= page 30, “9 Other Settings™).

Frame-by-frame viewing
pvD-A JoVD-v

While paused
Use the cursor jockey [d] (backward:
DVD only) or [#] (forward).

®Press and hold to move the frames in suc-
cession.

#Press [] to resume play.

*You can alsoc move forward frame-by-
frame if you press [IN].

oOnly the motion picture parts of DVD-
Audioc are affected.

If you press [ <, PP ] or [ 44, > ] during menu play of video CDs with playback control



Selecting groups to play

Groups

The tracks on DVD-Audio are divided into
groups. Some discs contain bonus groups
that you can play by entering a password.

While stopped or playing
1 Press [GROUP].

The group changes each :]M

time you press the button. |

*You can also select groups with the re-
mote control's numeric buttons.

2 Press [P ].
Play starts from the first track in the group
you selected.

You can only select bonus groups while stopped.
Perform the following steps if you selected a
bonus group.

B Playing bonus groups

1. Enter the 4-digit password with the remote
control's numeric buttons. {Erase a number
you entered in error by pressing [CANCEL] on
the remote control.}
eSee the disc’s jacket for the password.

2. Press [ENTER].
Now you can select the track.
® You can use the cursor jockey (A, ¥] 10 se-

lect a track to play.

3. Press [ or [ENTER].

#|f you enter the wrong password, the previous
screen will be displayed. Stant again from the
heginning.

*0Once you have entered the password, you can
play the bonus group as many times as you like
until the disc is removed from the unit.

Use the “All group play” feature to play all the
tracks on the disc (= page 18).

Starting play from a selected

title or track | Remote control only
pvD-AjpvD-v ] vco §

While stopped or playing

Press the numeric buttons.

Play starts from the selected title/track.
{See below if the disc has playback contro!.}

*With DVD-Video, this only works while stopped
unless it is a karaoke disc.

*When playing DVD-Audio and you want to starnt
play from a track in a different group, select the
group first (See left).

#Depending on the disc, and how it is being
played, this may not waork.

B *When playing Video CDs with play-
back control

Cancel menu play before performing the above

operation.

1. Press [@] during play so “P 47" on the unit's
display goes out.

2. Press the numeric buttons (See above).

To restore menu play
While stopped
1. Press [H] to clear “P" on the unit's display.
2. Press{p].
The “P 47 indicator on the unit's display
comes on.

Playing only the audio

You can play the audic on DVD-Audio without
having to use menus when you haven’t connect-
ed a television.

1 Press [AOP] (located on the rear
panel).
The disc stops if it
was playing or show-
ing a menu. The re-
sume function is not
activated.

2 Press [ ].

Display
Lights

You may not be able to play parts that include
moving pictures,
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Basic play

Other play modes

Returning to a menu

The actual contents of menus differ from
disc to disc, so here we explain only the
basic operations.

During play

Press [TOP MENU]. (DVD-Audia)
Press [MENU}. (DVD-Video*)
Press [RETURN]. (video CD)

B *When you are playing a DVD-Video
with multiple menus
You can also return to a menu by pressing
[TOP MENU].
*The menus displayed when you press
[MENU] and [TOP MENU] may differ.

Title't Title 2

T T

The disc’s

menu ! menu !
1 ) >

lop menu

MENU
TOP MENU

This does not work if you are playing only
the audio on DVD-Audio (“ E0I3 " lights on
the unit’s display).

While stopped

Press [PLAY MODE] on the remote
control to select the play mode.

The mode changes each time you press
the button.

It “Q" appears on the television, press [H]
to clear “P" on the unit's display, then
press [PLAY MODE].

Example: DVD-Audio
— ] To play all the groups in succession
(All group play)

All group Playback

Press PLAY to start ‘ L

Iz To play a maximum of 32 tracks in a
programmed order (Program play)

Choase a group and track, than press ENTER,

Growp  Track Time { Clear ]

[ Clgar ali I
| Total tme I

Press PLAY (o start
!
To play tracks randomly
{Random play)
| i
@ Choose a group or groups, [
then press ENTER.

R L

Flado Iayack R

Group: All123

Press PLAY to start

L—— Normal play mode

Select the screen for the mode then follow the
procedures in the next column to start play.

B To restore normal play

While stopped

1. Press [W] to clear “P" on the unit's display.

2. Press [PLAY MODE] on the remote con-
trol to select normal play.

3. Press [].



B When play finishes
The disc stops and the screen correspond-
ing to the play mode reappears.

A | All group play

Press [].

B | Program play

1 Press [ENTER].

(DVD-Audio only)

2 Use the cursor jockey [A, ¥] to
select a group and press
[ENTER].

3 Use the cursor jockey [4, ¥] to

select a track and press
[ENTER].

Each time you use the cursor jockey
(A, V],

Te—a2e----- >All

+ ot

Repeat steps 1,2 and 3 to program

cther fracks.

sInstead of performing steps 1,2 and 3
above, you can alsc use the remote
control’s numeric buttons to select a
group or track.

*“Total time" tells you the total time of
the programmed tracks.

e All the tracks on a disc are selected
when you select “All” (all the tracks in
the selected group with DVD-Audio).

Press [ ].

[ Tochange the program ]

While stopped

Press [M] to return to the program screen.

Now perform the following operations.

#To change program items

1. Use the cursor jockey [A, ¥] to highlight
the group or track.

2. Repeat steps 1, 2, and 3 on page 19.

e To clear items from the program

1. Use the cursor jockey [4A, ¥] to highlight
the track.

2. Press [CANCEL] on the remote control.
e Alternatively you can select “Clear” and

press [ENTER].

*To erase the whole program

Use the cursor jockey [A, ¥, 4, ] fO

highlight "Clear all” and press [ENTER].

Cc | Random play

(DVD-Audio only)

1 Use the cursor jockey [4, ] to
select a
[ENTER].
oY ou can select more than one group.
sYOU can also select groups with the

remote control's numeric buttons.

group and press

2 Press [].

B To clear a group
1.Use the cursor jockey [, W] to
select the group you want to clear.
2. Press [CANCEL] on the remote control
or [ENTER].
e Groups can also be erased by entering
the group number with the remote con-
trol’s numeric buttons.

#The contents of the program are saved in
memory until the unit is turned off or the
disc lid is opened.

o [f you select bonus groups on DVD-Audio
during program or random play, you will
have to enter. a 4-digit password(=
pagel7).
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Repeat play
| veo §
During play

Press [REPEAT] ta select the repeat play mode.
Each tirme you press the button;

(DVD-Audio) {Video CD} (CD) _

e bloged (Track repeat)
To repeat the whole group

& <] S,

q OF
Repeat of entire disc

(All repeat)

9 Repeat made off
- [ {Normal play)

When playing DVD-Audio in All group,
Program, or Random play modes, “A” is
displayed instead of “G".

{DVD-Video)

j Repeat of chapter being
i played (Chapter repeat)

7 Repeat of title being played

{ {Title repeat)
[ e orrl Repeat mode off

1- {Normal play)
B *When playing Video CDs with playback control
Cancel menu play first.
1. Press [M] during play to clear “P 40"

from the display.

2. Press a remote control’'s numeric button

to select and play a track.
3. Press [REPEAT] (See above).

eRepeal mode does not work with some discs.

sRepeat mode does not work if play time is not
displayed on the unit's display.

1>y lights on the unil's display during
Track/Chapler repeat play.

«“*y" lights on the unit's display during
All/Group/Title repeat play. X

Display

| 2
Lights—-{i ©

Switching vocals ON
or OFF for karaoke

discs

DvD-V (Karaoke discs)

Connect the unit to an amplifier that has a
microphone jack (= pages 34-36).

During play
1 Press [AUDIO].
(DVD-Video) (Video CD)
B =] |

2 Use the cursor jockey [, ]
(DVD-Video)/[ A, ¥] (Video CD), or
press [AUDIO] (Video CD only) to
change the audio mode.

DVD-Video karaoke disc (Solo)
[---] : Vocal OFF (for karacke)
[ON] : Vocal ON

DVD-Video karaoke disc (Duet)
[---] : Vocal OFF (for karaoke)
[1+2]: Vocal 1 and 2 ON

(V1] : Vocal 1 only ON (for duet)
[V2] : Vocal 2 only ON (for duet)

VCD karaoke disc

[LR]) : Vocals (Vocals seem to come from
the right)

[L] : No Vocals (for karaoke)

[R] : Vocals (Vocals seem to come from

both left and right}

N To clear the on-screen display

Press [ENTER].

The on-screen icons will disappear auto-
matically if nothing is selected.



Using On-Screen Menu lcons

On-Screen Menu Icons are long thin menus that contain information about the disc or unit. These
menus allow you 10 perform operations by changing this infermation.

H Operations available only with On-Screen Menu lcons

Elapsed play time, Time display mode, Still picture page number, A-B repeat play, Dialogue Enhancer,
Marker, V.S.S. mode (For details, = pages 22 and 23)

Basic operation '

While stopped or playing
1 Press [DISPLAY] to select the

On-Screen Menu lcons.
The screen changes each time you press
the button.
Exampte: DVD-Video
— icons for disc information:
(= page 22)
You can change groups, chapters, titles and
tracks, or select different angles or sound-
track and subtitle languages.

’ e e [ e |

Icons for unit information:

(= page 23)

You can start repeat play or mark parts
you want to play again.

!

Shuttle screen:

{See right)

You can fast forward, rewind, or start slow
metion play.

Ly anzmam ) | | orsoaumraemt | |
[l jaraueaanicss il vaasesasias U]

{

L On-Screen Menu Icons cleared

Use the cursor jockey [A, ¥, <,

] to select the item.
The item is highlighted in yellow.

3 Use the cursor jockey [A, ¥] to

change the setting.

eStep 3 is not necessary when using the
shuttle screen.

#You can change some items with the re-
mote control's numeric buttons.

s|f the change doesn't take effect, press
{[ENTER] or [»].

B To clear the on-screen display
Press [RETURN] or [CANCEL] on the remate control.

elf part of the On-Screen Menu lcons is cut off or
fails to appear, go to the initial settings menu to
change the position of On-Screen Messages.
The color of the On-Screen Menu lcons can
also be changed (= page 30, "4 On-Screen
Messages”).

sltems displayed depend on how the disc is
being played and the type of disc.

eFunctions that can be operated depend on how
the disc is being played and the type of disc.

A V7 around the on-screen icon means that
the item can be changed using the cursor jock-
ey (A, ¥].

Shuttle screen

Example: DVD-Video

Slow motion
(backward)
(DVD only)

Slow motion
(forward)

(VD and
Video CD only)

Pause

; ; _]
[_ Rewind Play Fast forward
Fastest* Fastest*

*The numbers indicate the maximurmn speed and
do not change when the search speed is
changed.

sThere are 5 speeds of fast forward, rewind, and
slow motion. The speed increases if you hold
the cursor jockey [+, P ] in position or repeat
the operation.

eYou can advance frame by frame if you press
[ &} while the picture is paused.

(OVD and Video CD}

#Slow motion play and frame advance only work

with DVD-Audio if a motion picture is playing.
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Using On-Screen Menu Icons

Icons for disc information

IG T I Group/Track number (DVD-Audio)
1 1 Select a number to start play of the group/itrack.

Track number (video CD/CD)
T Title number (DVD-Video)
Select a number to start play from the track/title.
|c I Chapter number (DVD-Video)
30 Select a number to start play from the chapter.

Elapsed play time (DVD}
@ -I 0637 Play starts from a time you specify with the remote control's numeric buttons.
. . For example: To start play rom 1 hour 6 minutes and 37 seconds into the disc,
[1]—[0]—[6]—[3]—[7]—[ENTER]

Time display mode (DVD-Audio/Video CD/CD)

é 3:37 Each time you use the cursor jockey (A, ¥
. Elapsed time of current track < Remaining time of current track
L +Remaining time on group/disc«——3

Example: DVD-Video | Audio number (DVD): Specify an audfo track number.
B0 Digtal © Soundtrack language: For details, see below ().
Gm 1 ENG,, 3/2.1chl | € Signal: For details, see below (€)).

Audio mode (Video CD): Specify an audio channel.

LR«—L+«——R
1 1

()
=
Q
=
[
=
]
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]
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=
o
>
=
<t

Still picture page number (DVD-Audio)
Select a number to show the still picture.
You will usually return to a menu if “Return™ appears and you select it.

- ON Subtitles (DVD-Video)

Specity a subtitle number or turn the subtitles on and off,
=2 1 ENG

© Subtitle language: For details, see below ().

Angle number (DVD-Video)
1 Specify an angle number.
Menu play (Video CDs with playback control) {Cannot be changed here.)
pBCOFF Indicates whether menu play (PBC) is on or off.
[ a ] AudloISumee Ianguage © Signal type/data
ENG .. English POR : Portuguese PPCM/LPCM/DO Digital/DTS: Signal type
FRA : French RUS : Russian k : Sampling frequency (kHz)
DEU : German JPN : Japanese b Number of bits (bit)
ITA : ltalian CHI : Chinese ch : Number of channels
ESP : Spanish KOR : Korean Vocal : Vocals indication for karacke discs
NLD : Dutch MAL : Malay *You can switch vocals ON or OFF with the
SVE : Swedish VIE : Vietnamese cursor jockey [A, ¥].
22 NOR : Norwegian THA : Thai ---/ON : Solo karaoke
DAN : Danish * . Others --IV14+V2/V1/V2 ;. Duet karaoke

ROTS603



Icons for unit information _

A-B repeat play

Play repeats between 2 specified points.
During play

Each time you press [ENTER];

Bd— Bd —
O {Point A) (Point B) (Normal play restored)
— ] (A-B repeat play stans)

»This feature works only within a track/title.

¢The unit automatically determines the end of a track/title as point B
when the end of the track/itle is reached.

#“A =5 B" lights on the unit’s display during A-B repeat play.

Repeat play

Repeat play starts after you select a type of play.

(DVD-Audio/Video CD/CD) {DVD-Video)

T (Track) -—'GkGroup) «——QOFF C (Chapter)«—T (Title}«—OFF
1 {All)* ) t _ 1

*When playing DVD-Audio in All group, Program, or Random ptay

medes, “A” is displayed.
*“1 =5 " lights on the unit’s display during Track/Chapter repeat play.
*“ " lights on the unit's display during All/Group/Title repeat play.

Play modes {DVD-Audio/Video CD/CD) (Cannot be changed here.)
ALL (All group)/PRG (Program)/BND (Random)/--- (Normal}

Dialogue Enhancer (Only with DVDs recorded with Doloy
Digital/DTS, 3 or more channels)
#Dialogue Enhancer raises dialogug from the center channel.

C

OFF
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Marker: You can mark up to 5 positions that you want to play again
Press [ENTER] once, then press [ENTER] again at the point you want

to mark.

#To select another marker, first select another marker with the cursor
jockey [].

ﬂ* ® k% ®All the markers are cleared when the unit is turned off or the disc lid is

opened.

B To recall a position B To clear a marker

Select the marker no. with the Select the marker no. with the

cursor jockey [, »] and press cursor jockey [, ] and press

{ENTER]. [CANCEL] on the remote control.

V.5.5. mode/V.S.S. level (= page 25)
(DVD-Video recorded with Dolby Digital, 2 or more channels)

e Select the V.5.5. made.
AN Ny

{v.8.5) {Headphone V.8.5.)

9

eSelect the V.S.5. level.
1 {Natural effect}«— 2 (Emphasized eliect)—— OFF {Cancel)
; T
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Changing soundtracks, subtitle languages

and angles

Changing soundtracks

During play
Press [AUDIO].

The audio number changes each time you
press the button.

Changing subtitie languages

BDuring play
Press [SUBTITLE].

The subtitle number changes each time
you press the button. ("——x" is displayed if

<DVD-Audio> subtitles are not recorded on the disc.)

Audio playing
(|

L 0o Digital
||§- r:I:'Lngg‘:'“ch ! ﬁor ENG 28 Teh

Audio selected
{There will usually be a

<DVD-Video>

B o

H To turn the subtities on and off

Audio number Use the cursor jockey [, P ].

("—*" is displayed if

is only one soundtrack recorded on the SWItChing angles
recorded on the disc.) disc.) DVD-V

During play

Press [ANGLE].

The angle number changes each time you
press the button.

=1

B “Q)” is displayed
If you try to select a soundtrack, subtitle, or angle number that is not recorded on the disc.

B To clear the on-screen display
Press [ENTER].

The on-s¢reen icons will disappear automatically if nothing is selected.

®You can also use the cursor jockey [A, Y], or numeric buttons to change the number to another
soundtrack/subtitle language/angle.

oThe “A, V" mark around the on-screen icon is not displayed if only one soundtrack/subtitle lan-
guage/angle number is recorded on DVD-Video,

e There may be a slight delay before subtitles are shown.

®You can also adjust fanguage settings before play with the soundtrack/subtitle language settings
(= page 28, *1 Disc Languages”). These settings receive priority whenever the unit is turned on or the
disc is changed.

*Some discs allow changes to soundtracks/subtille languages/angies only by using the disc’'s menus,

#You can only switch angles in scenes that have multiple angles recorded. Some discs allow you to set
angles betore multi-angle scenes are played. Read the instructions that come with the DVD-Video,



Enjoying virtual surround effects with
2 speakers or headphones

pvD-v[@ During play

{Dolby Digital, 2 or more channels) Press [V.5.5.] on the remote control

to select the V.8.S. level.
eConnect headphones or 2 external The level changes each time you press the

speakers (= pages 36 and 37). b_utton. The level is shown on the unit's
o Turn off the surround effects on the equip-  display.

ment you have connected. 1 (Natural effect)}—2 (Emphasized
Virtual Surround Sound (V.S.5.) OFF (Canceﬁfje_ﬂl)
V.8.8. adds hreadth to sound, allowing
you to enjoy a surround-like effect even ®You can also use the On-Screen Menu
if you are using only 2 front speakers or Icons to perform this operation.
headphones. {= page 23, “V.8.5. mode/V.5.S. level”)
There are 2 V.8.S. modes B To change the V.5.S. mode
V.8.8. Afor 2 external 1. During play
(factory preset)  speakers Press [DISPLAY] to show the On-
Headphone V.8.5.: for headphones Screen Menu lcons (= page 23) on the &

) . television and highlight the V.S.S. icon B3
If the disc has surround signals with the cursor jockey [, P ]. S
recorded on it — =
As well as sound having more breadth, i =
surround sound will also seem to come 2
from non-existent speakers to the side g
of the listener. 2. Select the V.S.S. mode with the cursor [

jockey [A, ¥].
To get the most from V.8.S.
Distanceﬂ»l <V.8.8.> <Headphone V.8.5.>
Television ~ When using When using
Ll speakers headphones
Speaker Speaker % knﬂ
::::::f;::mg theelevison's 3@&2?25 Use the appropriate setting for the connec-
DistanceA=Television's width tions you have made.
Listening

position

&V.5.S. will not work or will have less effect with some discs.
*On the unit's display, “SP" is displayed when using V.S.5. and “HP” is displayed when
using Headphone V.S.5.

V.S'._ISF.’ {’_‘J I Flashes, then lights

&V .5.5. may cause distortion with some discs. Turn V.3.5. off if this occurs.
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How images appear on your TV
(aspect ratios of the screen)

The images on the TV screan depend on the type of software and the television.

Wide-screen
(Letterbox
format)

Letterbox
(with black bands
at top and bottom)

TV (Screen
mode) 4:3 16:9 16:9 16:9
’ (“FULL” mode) ((“ZOOM” mode)({(“AUTO” mode)
Software
Wide-screen Right and left Full screen Top and bottom | Full screen
{pan and scan |edges are cut edges are cut
format) off off

Regular (4:3)-
screen

Screen
horizontally
enlarged

Top and bottom
edges are cut

Full screen
(with black bands
at right and left)

Regular (4:3)-
screen
(Letterbox)

Letterbox
{with black bands
at top and bottom}

Screen
horizontally
enlarged

{with black bands
at top and bottom)

Full screen

Screen in which
the picture at
the far left and
far right ends
only is extended
horizontally

(with bfack bands
at top and bottom)

The images which appear on the TV screen, and what each screen mode is called, depend
on the manufacturer of the television and the type of television. Consult the instruction man-
ual provided with your television.




Changing initial settings

Change the initial settings to suit your preference and to suit the unit to the circumstances
in which it is being used.

With the exception of "DVD-Video Mode”(= page 31), these settings are retained in memo-
ry until they are changed, even if the unit is turned off.

Common procedures

While stopped
1 Press [ACTION] or [MENU] to display the initial settings screen.

Q< nEcEnguages 1
O 2 Ratings Level S
@R 3 Menu: Languags English

GO 4 On-Scraen Messages ’

L5 TV Aspect 4:3

PR & Digital Audio Dutput

., 7 Speaker Setting 2-channel

9 Othar Settings
Press RETUAN to exit

2 Use the cursor jockey [A, ¥] to highlight the item/setting and press
[ENTER].
The menu for the selected item is displayed.
# Some items require additional steps.

# Items for initial settings

1 Disc Languages (= page 28) 5 TV Aspect (= page 13)

Change the audio soundtrack language,
subtitle language and the language used
for disc menus.

Ratings (= page 29)

Change the ratings level to prevent play
of discs, skip violent scenes, or replace
scenes with others.

Menu Language (= page 29)

Change the language used for the on-
screen displays and initial settings
menus.

On-Screen Messages (= page 30)
Choose whether “Play”, “Still* and other
displays will be displayed or not, and the
color and position of these displays as
well as On-Screen Menu lcons.

Change the settings to suit the type of
television you have connected.

Digital Audio Output (= page 40)
Change the settings to suit the type of
digital equipment you have connected.
Speaker Setting (= page 38)

Change the setlings to suit the type of
speakers you have connected,

Other Settings (= page 30)

Choose the kind of picture mode shown
when play is paused, and various other
settings to enhance your viewing expe-
rience.

8 To return to the previous menu

Press [RETURN].

® When you are finished

Press [RETURN] as many times as necessary to clear the initial settings screen.
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Changing initial settings

1 Disc Languages (= page 27 for operation)

These settings allow you to choose the languages used when a DVD is played.
If the language selected is not available on the disc, the language designated by each disc
will be selected. There are cases where the selected language is recorded but the disc des-
ignates another language.

Factory Preset 1 Audio {DVD-Video only)

— 1 English 2 French 3 Spanish 4 Qriginal*
H OGE 5 Other sk 3
Ol | 2 Subtitte (DVD-Video only)
E 2 Duoiile 2:;“,,-';‘,?““]’ 1 Automatic®2 2 English 3 French 4 Spanish
HeL ] 5 Other skkskopss
m- 3 Menus
: prass RETURN (6 axil 1 English 2 French 3 Spanish
- 4 Other * %k x=3

*! The original language of each disc will be selected.

=2 |f the language selected in “Audio” is actually used during play, the subtitles will not
appear.

*3 Enter the language code with the remote control's numeric buttons and press [ENTER] if
you select “Other”. {See the language code list below.)
Press [CANCEL] on the remcte control to erase a number you entered in error.

Language code list

Abkhazian: 6566 | Fijic 7074 | Lingala: 7678 | Singhalese: 8373
Afar: 6565 | Finnish: 7073 | Lithuanian: 7684 | Stovak: 8375
Afrikaans: 6570 | French: 7082 | Macedonian: 7775 | Slovenian: 8376
Albanian: 8381 | Frisian: 7089 | Malagasy: 7771 | Somali: 8379
Ameharic: €577 | Galician: 7176 | Malay: 7783 | Spanish: 6983
Arabic: 6582 | Georgian: 7565 | Malayalam: 7776 | Sundanese: 8385
Armenian: 7289 | German: 6869 | Mallese: 7784 | Swahili: 8387
Assamese: 6583 | Greek: 6976 | Maori: 7773 | Swedish: 8386
Aymara: 6588 | Greenlandic: 7576 | Marathi: 7782 | Tagalog: 8476
Azerbaijani: 6590 | Guarani: 7178 | Moldavian: 7779 | Tajik: 8471
Bashkir: 6665 | Gujarati: 7185 | Mongolian: 7778 | Tamil: 8465
Basque: 6985 | Hausa: 7265 | Nauru: 7865 | Tatar: 8484
Bengali; Bangla: 6678 | Hebrew: 7387 | Nepali: 7869 | Telugu: 8469
Bhutani: 6890 | Hindi: 7273 | Norwegian: 7879 { Thai: 8472
Bihari: 6672 | Hungarian; 7285 | Oriya: 7982 ] Tibetan: 6679
Breton: 6682 | lcelandic: 7383 | Pashto, Pushto: 8083 | Tigrinya: 8473
Bulgarian: 6671 | Indonesian: 7378 | Persian: 7065 | Tonga: 8479
Burmesa: 77859 | Intarlingua: 7365 | Polish: 8076 | Turkish: 8482
Byelorussian: 6669 | Irish: 7165 | Portuguese: B80B4 | Turkmen: 8475
Cambodian: 7577 | alian: 7384 | Punjabi: BOB5 | Twi: 8487
Catalan: 6765 | .Japanase: 7465 | Quechua: 8185 | Ukrainian: 8575
Chinese: 9072 | Javanese: 7487 | Rhaeto-Romance: 8277 { Urdu: 8582
Corsican: 6779 | Kannada: 7578 | Romanian: 8279 ] Uzbek: 8590
Croatian: 7282 | Kashmiri: 7583 | Russian: 8285 | Vistnamese: 8673
Czech: 6783 | Kazakh: 7575 | Samoan: 8377 | Volapik: 8679
Danish: 6865 | Kirghiz: 7589 | Sanskrit: 8365 | Weish: 6789
Dutch: 7876 | Korean: 7579 | Scots Gaelic: 7168 | Wolof: 8779
English: 6978 | Kurdish: 7585 | Serbian: 8382 | Xhosa: 8872
Esperanto: 6979 | Laotian: 7679 | Serbo-Croatian: 8372 | Yiddish: 7473
Estenian: 6984 | Latin: 7665 | Shona: 8378 | Yoruba: 8979
Faroese: 7079 | Latvian, Lettish: 7686 | Sindhi: 8368 | Zulu: 9085




2 Ratings (= page 27 for operation)

You can limit play of DVD-Video which are unsuitable for some audiences, for example,
children.
Play and changes to the settings are not possible unless a password is entered.

Factory Preset

= Floasd SalaamngImt__-]

Tp e Lim i
5 8

=N

0 Lock All
Prass AETURAN g exit

When the level
is “7" to “0"

y

- Enter a 4-gigit pass:word,

ings

then press ENTER.

****d‘

press AETURNto et I {4+

Level 8 . All DVD-Video can be played.

Level 7to 1 : Prevents play of DVD-Video with rat-
ings recorded on them (those that con-
tain adult or violent scenes).

Level : Play of all DVD-Video is prohibited.

eEnter your 4-digit password with the remote control’s
numeric buttons and press [ENTER] if you select
level 7 or below. (This tocks the unit.)
Press [CANCEL] on the remote control to erase a
number you entered in error.

sWhen the rating is locked, the settings cannot be
changed unless the correct password is entered.
Therefore, do not forget your password.

eSelect “0” to prevent play of discs that do not have
ratings recorded on them.

“BERijoo

abngs.

O Unlack Player___— )
2 Change Password
3 Change Level
4 Tempgrary Ualock

Press RETURN to exit

3 Menu Language (= page 27 for operation)

You can change the language used for on-screen messages {(“Play”, etc.) and these menus.
Factory Preset

2 Frangais
3 Espadol

Press RETURN to exit

B Changing ratings (When the level is “7” to “0")

First enter your 4-digit password with the remote con-

trol’'s numeric buttons and press [ENTER].

1 Unlock Player : To unlock the unit {the rating

level returns to "8")

2 Change Password : To change the password

3 Change Level : To change the rating level

4 Temporary Unlock: To unlock the unit temporarily

¢lf you select "4 Temporary Unlock”, the rating is unlocked
temporarily only for the current disc. The unit is locked
again when the disc lid is opened or the unit is turned off.

1 English
2 Frangais
3 Espaiol
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Changing initial settings

4 On-Screen Messages (= page 27 for operation)

You can choose to display on-screen messages or not, and you can choose their color and
position,

1 On-Screen Messages
Factory Preset on/Off

2 Color and Position

- ey HEd
o Qn-Scren Messages

T oRsmmas o =7 } 1 ¥ Blue 4 Blue~
l 2 Color and Position  "(E=)'Blue DE“
| [ 2 {=F Violet 5 of=} Violet*

ERgj oo

'gv 3”@4 Green 6 n@aGreenm

*Select if the top of the screen is cut off.

Press RETURN 1o exit !

9 Other Settings (= page 27 for operation)

The following special settings can be made.

1 Still Mode (= page 31)
You can select either “Field still” or "Frame still” in

Factory Preset the still picture mode (= page 32 for the difference
between “Field still" and “Frame still”).

2 Audio during Search (= page 31)

) You can choose whether audio is heard during

Aucio during Search i search (forward) at the initial scan speed or not.

g‘;;ﬂn;:; i:;:r)ession (DVD-Video and Video CD)

5 Stil Pictura Disptay TV Mode (4:3) (= page 31)

: 6 DVD-Video Mode c You can choose how software made for a wide-
Press RETUAN 10 exit screen television (16:9) is displayed on a conven-
tional TV (4:3).

4 D. (Dynamic) Range Compression (= page 31)
You can compress the dynamic range {the dif-
ference between the loudest sound and the softest
sound). (Dolby Digital DVD-Video only)

5 Still Picture Display (= page 31)

You can display the picture type |, P or B in the still
picture mode. {DVD-Video only)

6 DVD-Video Mode (= page 31)

You can select whether to play DVD-Audio in a
similar fashion to DVD-Video or not.

EEEI§00|

EZRE |
w




<Still Mode>>

1 Automatic: The unit automatically se-

lects field still or frame still.

2 Field: The unit shows field stills.

Select this setting when jittering occurs
when “1 Automatic” is selected.

3 Frame: The unit shows frame stills.
Select if small text or fine patterns can-
not be seen clearly when “1 Automatic”
is selected.

< Audio during Search>

1 On

2 Off:
Select if you do not want audio during
search.

eAudio is heard at any scanning speed
(forward/backward) when playing DVD-
Audio and CDs, regardless of the setting.

e Audio is not heard at any scanning speed
(forward/backward) when playing DTS
CDs, regardless of the selling.

<TV Mode (4:3)>

1 Pan & Scan:
The picture is shown with either one or
both sides cut off. e -
J
|
!
2 Letterbox:

Black bands appear at the top and bot-
tom of the screen.

The “Pan & Scan” or “Letterbox” specifica-
tions on discs have priority.

<D. (Dynamic} Range Compression>>
(= page 32}
1 Off
2 On:
- Select when viewing discs at low vol-
ume, such as late at night.

<Still Picture Display>
The picture type will be displayed as “I”, “P”
or “B” (= page 32).
1 Off
2 On:
indicates the picture type in the still pic-
ture mode.

Examplle: P-picture
S I (r-l>)|

<DVD-Video Mode>

1 Off:
DVD-Audio discs are played as DVD-
Audio discs.

2 On:
DVD-Audio discs are played in a similar
fashion to DVD-Video.

The setting reverts to “Off” if you open the
disc lid or turn the unit off.
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Glossary |

Bitstream

This is the digital form of multiple channel
audio data (e.g., 5.1 channel) before it is
decoded into its various channels,

Chapter
This is the smallest division on DVD-Video
and is roughly equivalent to a track.

Dolby Digital

This is a method of coding digital signals
developed by Dolby Laboratories. Apart
from stereo (2-channel) audio, these sig-
nals can also be 5.1-channel audio. A large
amount of audio information can be record-
ed on one disc using this method.

Dolby Pro Logic

A surround system where a 4-channel
audio track is recorded as 2 channels and
then is restored to 4 channels for play. The
surround channel is monaural and can re-
produce up to 7 kHz.

DTS (Digital Theater Systems)

This surround system is used in many
movie theaters arcund the world. There is
good separation between the channels, so
realistic sound effects are possible.

Dynamic range

Dynamic range is the difference between
the lowest level of sound that can be heard
above the noise of the equipment and the
highest level of sound before distortion
oceurs.

Field

OCne frame is made up of 2 fields.

A regular television shows these fields one
after the other to create frames.

Frame

Frames are the still pictures that go togeth-
er to make a moving picture.

There are about 30 frames shown each
second.

Frame still and field still

A still is shown when you pause a moving
picture. A frame still is made up of 2 alter-
nating fields, so the picture may appear
blurred, but overall quality is high.

A field still is not blurred, but it has only half
the information of a frame still so picture
quality is lower.

Group
This is a set of tracks on DVD-Audio.

IfP/B

MPEG 2, the video compression standard

adopted for use with DVD-Video, codes

frames using these 3 picture types.

I: Intra coded picture (I-picture)

This is the standard picture and is a com-

plete picture in itself. This means it has the

best picture quality and is the best to use

when adjusting the picture.

P: Predictive coded picture (P-picture)

This picture is calculated based on past | or

P-pictures.

B: Bidirectionally-predictive coded picture
(B-picture)

This picture is calculated by comparing

past and future | and P-pictures so it has

the lowest volume of information.

Linear PCM (pulse code modulation)
PCM is the usual digital method used for
music CDs. DVDs have a greater volume
50 they use linear PCM, which has a higher
sampling rate. Compressed PCM signals
are called packed PCM (PPCM).

Playback control (PBC)

This method of controlling disc play is in-
cluded on version 2.0 Videc CDs. You are
able to interact with the disc through
menus. Using these menus to play Video
CDs is called “menu play” in these operat-
ing instructions.

Title
This is the {argest division on DVD-Video.

Track

This is the smallest division on DVD-Audio,
Video CDs, and CDs and usually equates
to a single song.



Connecting other equipment

Refer to the relevant pages for connection. Initial settings that need to be changed are indi-

cated in inverted commas (* ").

What you want to do

How to accomplish it

Initial settings

Reference
page

Enjoy Dolby Digital
and DTS surround
sound with 3 or more
speakers

Analogue cennection

Use the unit's built-in
decoders and connect to
an amplifier with
5.1-channel inputs.

“7 Speaker Setting”

34,38

Connect digitally and use
the decoder in another
piece of equipment.

“6 Digital Audio Qutput”

35, 40

Connect 2 speakers
to enjoy stereo sound

Analogue connection

Connect to a mini-system
or amplifier (including
Dolby Pro Logic
amplifiers).

“7 Speaker Setting”

36, 38

Digital connection

Connect digitally to a
mini-system or amplifier.

"6 Digital Audio Output”

36, 40

Record to a cassette
or MD deck

Analogue recording

"7 Speaker Setting”

37, 38

Digital recording

“6 Digital Audio Output®

37,40

Use headphones

37

Peripheral equipment and cables shown on pages 34 to 37 sold separately un-
less otherwise indicated.

If digital connecticon is used, DVD-Audio linear PCM signals are converted to 48 kHz for out-
put. Use analogue connection to enjoy high quality 192 kHz and 96 kHz audio.

“192 kHz" lights on the unit's display to indicale
192 kHz software is being played.

:
eI

sDisconnect all units from the AC power supply before commencing connection.
eRead through the instructions before connecting other equipment.
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Enjoying more powerful sound

Enjoying surround sound with 3 or more speakers

This unit has a built-in Dolby Digital/DTS decoder, so you can enjoy powerful surround
sound with the following conneclions.

1 Connect an amplifier with 5.1-channel input terminals.

This unit

[_J

(black) {black) {black)

1 = Stereo connection cables
Ensure the terminals are correct

— 7
é-' —% when making connections.

wh|te)(red recl (whne) (red) {whitg)

|
é $ $ é $ é> Speakers
The optimum setup is to arrange

ﬁﬁr;.[l};rﬂ S |NPUTFEH SERHOUIP]D FHONTL the Speakers in a circle with the

INPUT INPUT listening position in the center.

Example: Connecting 10 6 speakers

mn ||

AV amplifier with 5.1 ch
input terminals

-1}
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e |f you have not connected a subwoofer, you should connect front speakers that are capa-
ble of producing bass under 100 Hz if possible.

2 Adjust the settings to suit the speakers you have connected (= page 38,
“Speaker settings”).

Turn V.5.5. off. Sound will come from only the front speakers if V.5.5. is on (= page 25).

ROTS603



Digital connection

1 Connect an amplifier that has the necessary decoders built-in (or an am-
plifier-decoder combination).

This unit

Optical fiber cable
Do not bend when connecting.

The optimum setup is to arrange
the speakers in a circle with the
listening position in the center.

Example: Connecting to 6 speakers
AV Amplifier

e UL ==

AV amplifier with a
built-in decoder

l Speakers

2 Adjust the settings to suit the equipment you have connected
(= page 40, “Digital settings”).
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You cannot use a DTS decoder that cannot handle signals from DVD-Video.
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Enjoying better stereo sound

Listening through 2 speakers

1 Connect a 2-channel analogue amplifier or mini-system.
Audio input terminal

Stereo connection cable

AUX IN

{(Including amplifier with Delby Pro Logic)

2 Select “2-channel” in “7 Speaker Setting” (=~ page 38).

W To enjoy Dolby Pro Logic (= page 32)

As well as the connections shown above, you will need to connect center and sur-
round speakers. See the operating instructions for the other equipment for connection
procedures,

oTurn V.5.8. off. Surround effects will not work correctly if V.5.S. is on (= page 25).

Digital connection

1 Connect a 2-channel digital amplifier or mini-system.

Optical fiber cable
Do not bend when connecting.

Optical digital audio
input terminal

-
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OPTICAL
INPUT

2-channel digital amplifier
or mini-system

2 Adjust the settings to suit the equipment you have connected
(= page 40, “Digital settings”).
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Recording to MDs and cassette tapes

[ Analogue recording | | Digital recording |
You can record to an MD or cassette deck  You can record the digital signal directly
without sound being affected by copy onto an MD. All signals will be converted to
guards if you use analogue connection. 48 kHz linear PCM.
Ensure the following conditions are met.
eThere is no copy guard recorded on the
disc.
#The recording equipment can handle a
sampling frequency of 48 kHz/186 bit.

W To make an analogue recording
1. Connect the recording equipment with a

W To make a digital recording
1. Connect the recording equipment with

stereo connection cable (= pages 34

and 36).

sWhen connecting directly, use the
same method used for connecting a
2-channel amplifier or mini-system
(= page 36).

. Set “7 Speaker Setting” to “2-channel”

{= page 38).

o|f this is set to “Multi-channel”, only the
audio for the front 2 speakers will be
recorded.

Using headphones

an optical fiber cable (= pages 35 and

36).

eWhen connecting directly, use the
same method used for connecting a
2-channel digital amplifier or mini-
system (= page 36).

. Change the digital audio output settings

{= page 40).

Change the settings as follows.

PCM BDown Conversion: Yes

Dolby Digital/DTS Digital Surround:
PCM

Preparations

«Turn down the volume before connection, and then adjust the level.
e Headphones with a 3.5 mm (/") sterec plug can be connected.

This unit

~vo. () i
4

Headphones

[ = VOL] (volume) dial
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Speaker settings

Preparation

Turn on this unit and the equipment you have connected.

While stopped
1 Press [ACTION] or [MENU] to show the initial settings screen.

2 Use the cursor jockey [A, Y] to select “7 Speaker Setting” and press
[ENTER].

3 Use the cursor jockey [A, ¥ ] ta select an item and press [ENTER].

Factory Preset s Multi-channel

When you have connected 3 or more speakers.
SreprerSetirg e2-channel
ol Mdiichoonel | When you have connected 2 speakers or a
i P -2-channgl - . g

: it Dolby Pro Logic amplifier,
i ; The initial settings screen is restored if you se-

| lect “2-channel”.

AFANN00
2

Prass RETURN to exit

4 When you select “Multi-channel”
The screen shown on page 39 appears.
Use the following procedure to adjust the settings for €, @ and @-.
1. Use the cursor jockey [A, ¥, A, ] to select the item and press [ENTER].
2. Use the cursor jockey [A, ¥]to change the setting and press [ENTER].
When you have finished changing the settings select “Exit” and press [ENTER].

5 Press [RETURN] to complete the settings.

H To return to the previous menu
Press [RETURN].

¢|f you have used an optical fiber cable to connect this unit digitally to another unit, make the settings
on the other unit.

#The setting is shown on the unit's display when a multi-channel disc is being played.
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When set to “Multi-channel”

L[m;ﬂ] M

When set to “2-channel”

“[Ii{l” tlashes on the unit's display when the audic output format is determined by soft-
wear or unit restrictions and as a result sound may not be output according to the speaker
settings you have made.
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Speaker settings screen for Multi-channel

© Center
O Center —— & Center
8 jpzakaLSafns. R
© Front (L} = © Front (R)
Exit — e © Subwoofer
Test signal —— g.: © Subwoofer
© Surround (L) ‘ © Surround (R}
© Surround (L) — .= @ Surround (R)

O Surround
© Type of speakers to be connected
eFront (L/R) . Large/Small Example: surround speaker (L)
sCenter : Large/Small/No Large Small No

eSubwoofer : Yes/No ; -
sSurround (L/R): Large/Small/No Q Q
“Large” speakers are capable of reproducing sounds under 100 Hz. “Small” speakers are
any other type.

© Delay time (Dolby Digital DVD-Video, center/surround channel only)

The optimum position for speakers is to arrange them in a circle as shown. If you cannot do
this, changing the delay lime can make up for differences in distance.

Distance A=Distance F—Distance C  Distance B=Distance F—Distance S

Distance A Delay time Distance B Delay time
Approx. 50 cm (1'/z feet) 1.3ms Approx. 200 cm (6 feet) 53 ms
Approx. 100.cm (3 faet) 2.6 ms Approx. 400 cm (12feef) [ 10.6 ms
Approx. 150 ¢m (5 feet) 39ms Approx. 600 cm (1B feef) [ 15.9ms
Approx. 200 ¢m (6 feet) 53 ms
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@ Output balance

1 Select “Test” and press [ENTER].
A test signal is output from one speaker at a time, starting with the front left speaker and
proceeding clockwise.
Use the cursor jockey [A, ¥] to adjust the volume of the center and surround speakers
$0 they are the same apparent volume as the front speakers.

2 Press [ENTER].
The test signal stops.

e There is no test signal output for the subwoofer. Play a source to check the level, then re-

turn to this screen to adjust the volume if necessary. T



Digital settings

Preparation

Turn on this unit and the equipment you have connected.

While stopped
1 Press [ACTION] or [MENU] to show the initial settings screen.

2 Use the cursor jockey [A, V] to select “6 Digital Audio Output” and
press [ENTER].

3 Use the cursor jockey [ A, ¥] to select an item and press [ENTER].
(For details, see page 41)

Factory Preset

4 Press [RETURN] to complete the settings.

H To return to the previous menu
Press [RETURN].
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H PCM Down Conversion (DVD-Video only): Output during play of DVD-Video
recorded in 96 kHz linear PCM.
No : When you have connected an amplifier with sterec connection cables.
Yes: When you have connected an amplifier with an optical fiber cable.
Copyright protection limits digital output to 48 kHz/16 bit.

When playing DVD-Video recorded in 96 kHz
Sound is output as follows in accordance with the connections and settings you have made.

onnection

Setting Analogue Digital

No output (Audio will be output at
No Output as 96 kHz 96 kHz if the DVD-Video has not had
copyright protection recorded on it.*)

Converted and output as

Yes 48 kHz Converted and output as 48 kHz/16 bit

% The connected equipment must be able to handle 96 kHz LPCM in order to take advan-
tage of high quality audio found on these discs.

W Dolby Digital*: Output during play of DVDs recorded with Dolby Digital.

Bitstream: When you have connected a unit with a buiit-in Dolby Digital decoder

PCM : When you have connected a unit that doesn’t have a built-in Dolby Digital de-
coder

B DTS Digital Surround*: Output during play of DVDs recorded with DTS Digital
Surround.

PCM : When you have connected a unit that doesn't have a built-in DTS decoder

Bitstream: When you have connected a unit with a built-in DTS decoder

*Only the motion picture parts of DVD-Audio are affected.

Ensure “Dolby Digital” and "DTS Digital Surround” are set to “PCM” if you connect this unit
to a digital amplifier without a decoder. If the signals are output as bitstream, “noise” will be
output which can cause harm to your ears and speakers and the signal will not be correctly
recorded onto MDs.
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Troubleshooting guide

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you
are experiencing. Some simple checks or a minor adjustment on your part may eliminate the problem
and restore proper operation.

It you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the chart do not solve
the problem, refer to the directory of Authorized Service Centers (enclosed with this unit) to locate a
convenient service center, or consult your dealer for instructions.

For detailed instructions, contact an authorized servicenter in the U.S.A. and Panasonic Canada
Inc, Customer Care Centre in Canada.

in the US.A., call 1-800-211-7262, e-mail consumerproducts @panasonic.com, or visit
www.panasonic.com

in Canada, call 1-800-561-5505 or visit www.panasonic.ca

RQT5603

Problem Solution Page
No power. Check connections to the AC adaptor or battery pack. 10, 11
Release the hold mode. 15
Contirm the battery charge on the unit's display. 1
You cannot turn on the unit with the remote control if the unit 15
is powered by the battery pack.
Unit turns off The unit turns off after it has been stopped for about
automatically. 15 minutes {5 minutes when using the battery pack) to 15
conserve power. Tum the unit on again.
Cannot charge battery The battery pack can only be recharged when the unitis off. | 11,15
.pad‘?k ct" ”;E.I[CtH?.] ht The charging time increases if the battery pack is warm and
Incicator fails to ight. charging may not be possible under some circumstances. —
Wait for the battery pack to cool off.
Check connection to the AC adaptor. 10
Unit doesn’t work when The batiery pack has protection circuitry that activates if the
powered by the battery pack becomes too hot or too cold. The battery pack will not _
pack. waork if this occurs. Use the unit between 5 °C (41 °F) and
@ 35°C {95 °F).
é No response when Some discs prohibit certain operations, 8,14
'-E buttons are pressed. Release the hold mode. 15
[+ - :
5 If there is no response at all, the unit may have been
=] affected by lightning or static electricity. Try turning the unit
= off and on again. Alternatively, tum the unit off, disconnect —
£ the power source (AC or battery pack) reconnect the power
and turn the unit on again.
Play fails to start or stops | Condensation may have formed in the unit. Wait an hour for _
soon after starting. it to clear.
This unit cannot play discs cther than those specified, 8
Wipe the disc clean. g
Ensure the disc is inserted correcily. 14
Check the ratings setting. 29
No operation with remote | Check the battery is inseried correctly, 10
control. Replace the battery if it is drained. 10
Aim the remote control at the remote control signal sensor. 10




Problem Solution Page
There are no vocals while | When you have connected this unit to other equipment with
playing Karaoke DVD. an optical fiber cable, go to “6 Digital Audio Cutput” in the 40
initial settings and change the setting for “2 Dolby Digital” to
“PCMV™.
A menu is shown after Most Karaoke discs are designed to do this. Some discs
playing each song on a have an item in the menu that allows you 1o play all the —
Karaoke disc. songs.
The audio soundtrack or | Languages can only be selected if they are recorded on the _
subtitle language cannot | DVD.
be changed. Some DVDs require you to change the languages through
menus. -
Subtitles not shown. Subtitles appear only if they are recorded on the DVD- _
Video.
Turn the subtitles on. 24
Subtitles may fail to appear around the A and B points in A-B _
repeat, and around the points you marked to play again.
Angles cannot be Angles can only be selected if they are recorded on the DVD-
changed. Video. There may be parts of multi-angle DVD-Video where —
different angles are not recorded.
You have forgotten your | Do the following to reset the unit to its original factory
ratings password. settings. While the unit is stopped, press and hold [I],
—{ [ ] (backward), and [, ON] on the main unit for about —
You want to reset the unit | 3 seconds until the message “Initialized” disappears from
to the factory settings. the television, then turn the unit off.
There is a lot of noise. Separate the unit from mobile phones if they are being used _
close to each other.
No sound from other Turn up the volume. 37
speakers. Check all connections and settings. 34-41
Check input mede of the other equipment, ——
Audio is not output for The disc may not be standard. _
some tracks.
Some parts of the Ensure the seltings are appropriate to the speakers you 38
soundtrack are missing. have connected.
Turn V.5.5. off if you have connected this unit to other
equipment with a stereo connection cable and are using 3 or 25

more speakers.

Due to limitations set by the producer of the software or unit
restrictions, DVD-Audio may not be played correctly if output
is not 5.1 channels. If these kinds of discs are played
through fewer than 6 speakers, you will not hear the parts of
the soundtrack intended for the speakers you have not
connected. If you play these discs using only headphones,
only the sound for the front speakers will be heard.

The picture is disrupted
during fast lorward and
rewind.

Some disruption is normal.
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Troubleshooting guide

Problem Solution Page
No picture on the Check connections, 12
television {or the size of [ cpecy that the television is on. -
the picture seems wrong). —
Check that the input mode on the television is correct, —_
Check the settings in “5 TV Aspect”. 13
Try changing the screen mode on the television. 26

“00 PLay The unit cannet play this disc. 8
“0J-01 Err " appears on You are playmg a nonstandard disc. For example,
the unit's display. -3 £+ " means track 3 in group 9 is nonstandard. —
O stands for a number.
LAt £r-7and a number [“Lf: £-- 1”1 A problem has occurred with the battery —
appear on the unit's pack. Consult your deater.
display. “IA £+ 27t The pack has been recharging for 12 hours —
but has tailed to recharge for some reason.
Recharge again.
“5FE £-- 3": The battery pack has overheated during
recharging. Allow the pack to cool down —
before recharging again.
Messages do not appear | Go to the initial settings menu and turn the On-Screen 30
on the television. Messages on.
On-Screen Menu Icons Go to the initial settings menu and change the position of
are cut off or are not the On-Screen Menu Icons. 30
displayed at all.
N Wipe the disc clean. 9
" oo Trouble has occurred. The number appearing after H
P | OO stands for a number. | depends on the problem. Turn the unit off and on again.
=] Alternatively, turn the unit off, disconnect the power source
] {AC or battery pack) reconnect the power and turn the unit -
[- %] -
= on again.
(- if the service numbers fail to clear, note the service number
E] and contact a qualified service person.
=
g

[(b] and [CHG] indicators

The [¢h] indicator flashes
when you press a button.

You pressed a button while the unit was in hold mode.
Release hold mode.

The [CHG] indicator
flashes.

A problem occurred with the battery pack. Confirm the unit’s
display (See above).

The [CHG] indicator
flashes slowly.

Battery pack charge is low. The unit will turn off
automatically after a few minutes,

The following do not indicate malfunction.
® A sound is heard from the AC adaptor during recharging.

®The battery pack warms up aiter recharging or during use.
ROT5603



Specifications

Power supply:

DC 9 V (AC adaptor terminal)/
DC 7.2 V (Exclusive battery terminal)

Power consumption:
AC adaptor
Power supply:

10 W {6 W: Unit only)

AC 100-240 V, 50/60 Hz

Power consumption: 30W
DC ocutput: 9V, 2A
Dimensions: Audio output:
185 (W}x 140 (D) x15.5 (H) mm Quiput level: 1.5 Vrms
[7942" (W)x5%" (D)x%" (H)] {1 kHz, 0 dB)

(excluding protrusions)

Qutput ternimal:

Mass: 320¢g (11.3 0z.} 2 ¢h (MIX) Qutput (L/RY
Operating temperature 5.1 ch QOutput (Front L/R):
range: 5-35°C Stereo mini-jack
{41-95 °F) (1 system)
Operating humidity {Also used for digital audio output)
range: 5-80 % RH 5.1 ch Qutput (Surround L/R):
(no condensation) Stereo mini-jack
Signal system: NTSC (1 system)
Discs played: 5.1 ch Qutput (Center/Subwoofer);
(1) DVD disc Stereo mini-jack

12 cm (5") single-sided, single-layer
12 cm {5") single-sided, dual-layer
12 em (5") double-sided, single-layer
8 cm (3") single-sided, single-layer

8 cm (3") single-sided, dual-layer

8 cm (3") double-sided, single-layer 2 Hz-44 kHz
(2) Compact disc (CD-DA, Video CD) (96 kHz sampling)
12 cm (5") disc 2 Hz-88 kHz B
8 cm (3") disc {192 kHz sampling) &
S video output: *CD audio: 2 Hz-20 kHz S
Y output level: 1 Vp-p (75 Q) (2}S/N ratio: «
C output level: 0.286 Vp-p (75 Q2) «CD audio: 115 dB E
Output terminal: 8 terminal {1 systemn) {3} Dynamic range: Py
Video output: *CD audio: 97 dB u
Cutput level: 1 Vp-p (75 02} Digital audio cutput:
OQutput terminal:  Mini-jack (1 system) Optical digital
output: Mini optical terminal
(Also used for audio cutput)
Pickup:
Wave length: 660 nm/780 nm

Power consumption in standby mode: 2 W
(when using the included AC adaptor)

(1 system)
Audio signal output characteristics:
(1)Frequency response:
¢DVD (linear audio). 2 Hz-22 kHz
(48 kHz sampling)

Laser power: CLASS IlI/CLASS |

Specifications are subject to change without notice.

Mass and dimensions are approximate.
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Servicenter List (US)
Panasonic Technics

Ou3sar;

For Product Information, Operating Assistance, Literature Request, Dealer Locations,
and all Customer Service inquiries please contact:
1-800-211-PANA (7262), Monday-Friday 9 am-9 pny; Saturday-Sunday 9 am-7 pm,

EST.

Web Site: htip://www.panasonic.com
You can purchase parts, accessories or locale your nearest servicenter by visiting our

Web Site.

Accessory Purchases:

1-800-332-5368 (Customer Orders Only)}
Panasonic Services Company 20421 84th Avenue South, Kenl, WA 98032
(6 am to 5 pm Monday—Friday; 6 am to 10:30 am Saturday; PST)

(Visa, MasterCard, Discover Card, American Express, Check)

Factory Servicenters Locations

Suite 102
Canoga Park,

Hollywood, FL. 33020

1703 North Randatl
Road

CALIFORNIA GEORGIA MICHIGAN TEXAS

6550 Katella Avenue 8655 Roswell Road 37048 Van Dyke 13615 Welch Road

Cypress, CA 90630 Suite 100 Avenue Suite 101

800 Dubuque Avenue Atlanta, GA 30350 ﬂ?ﬂl(g]?mghls' E_;rr;;zgranch

S. San Francisco ILLINOIS

CA 94080 9060 CGolf Road MINNESCTA WASHINGTON
Niles, IL 60714 7850-12™ Avenue 20425-84" Avenue

20201 Sherman Way South South

Airport Business

Center
91306 Elgin, IL 6012 .
8 CA . (Pigck-upf[.‘?rop?off Bloomington,
s 3878 Ruffin Road only) MN 55425
:._3 Suite A OHIO
g San Diego, CA 92123 MARYLANP 2236 Waycross Road
M | colorano 62 Mountain Road Civic Center Plaza
2 1640 South Abilene Glen Burnie, Forest Park HAWAN
; Strect MD 21061 OH 45240’ 99-859 Iwaiwa Strect
g . Aiea, Hawaii 96701
i‘;‘:gr? O 80012 gg‘éf;‘g:r'%srf\gs PENNSYLVANIA Phone (808) 488-1996
! Suite G, 2221 Cabot Blvd. Fax (BOB) 486-4369
FLORIDA Westwood W(lzsl
3700 North 29 MA 02090' Suite B
Avenue Langhorne, PA 19047
Suite 102

Kent, WA 98032

Service in Puerto Rico
Maltsushita Electric of Puerto Rico, Inc. Panasonic Sales Company/Faclory Servicenter:

Ave. 65 de Infanteria, Km. 9.5, San Gabriel Industrial Park, Carolina, Puerto Rico 00985
Phone (787) 750-4300 Fax (787) 768-2910

ROTS603 FG4030 As of APR 'GD



Product service

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit yoursell. Refer servicing to qualified
personnel only.

Product information

For product service, product information or assistance with product operation, refer to the
servicenter directory.

The mode! number and serial number of this product can
be found on either the back or the bottom of the unit.
Please note them in the space provided below and keep
for future reference.

MCDEL NUMBER

SERIAL NUMBER

User memo:

DATE OF PURCHASE
DEALER NAME
DEALER ADDRESS

TELEPHONE NUMBER
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limited viewing uses only.

Apparatus Claims of U.S. Patent Nos. 4,631,603, 4,577,216, and 4,819,098, licensed for

This product incorporates copyright protection technology that is protected by method
claims of certain U.S. patents and other intellectual property rights owned by
Macrovision Corporation and other rights owners. Use of this copyright protection tech-
nology must be authorized by Macrovision Corporation, and is intended for home and
other limited viewing uses only unless otherwise authorized by Macrovision Corporation.
Reverse engineering or disassembly is prohibited.

Manufactured under license from Doiby
Laboratories.

“Dolby”, “Pro Logic” and the double-D symbol
are trademarks of Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. © 1992-
1998 Dolby Laborataries. All rights reserved.

Manufactured under license from Digital
Theater Systems, Inc. US Pat. No. 5,451,942
and other world-wide patenlts issues and
pending. “DTS" and “DTS Digital Surround”
are trademarks of Digital Theater Systems,
Inc, © 1996 Digital Theater Systems, Inc. All
rights reserved,

Panasonic Consumer Electronics Company, Division of

Matsushita Electric Corporation of America

One Panasonic Way Secaucus, New Jersey 07094

htip://www.panasonic.com

Panasonic Sales Company, Division of Matsushita Electric of

Puerto Rico, Inc. (“PSC")

Ave. 65 de Infanteria, Km. 9.5 San Gabriel Industrial Park, Caralina,

Puerto Rico 00985
Panasonic Canada Inc.

5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3

www.panasonic.ca
© 2000 Matsushita Electric Industrial Co., Ltd.

RreT5603 Printed in Japan
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Panasonic

Lecteur DVD audio/vidéo portatif
Manuel d’utilisation

Madéle DV D'PAGS

j [PRINTED WITH

SOYINK),. 204
Ca manuel a &t imprmé aves o ALIDICH VIDED
Fercre i base de s,

Cher client

Mous vous remarcians davoir arréte volre choix sur cet apparsil.
Four en tirer un rendemeni optimal, lire attentivement i2 présent manusi.

Il est recommandd da lie attentivement le présent manuel avant d'utilser Fappare,
Curnsarver ce mignusl

WIWW.ENASONIC, Ga ROTSG03-Y



La marque et le symbole suivants sont

ATTENTION! situés dessous I'appareil.

CET APPAREIL EST DOTE D'UN

LECTEUR AU LASER. L’UTILISATION
DE COMMANDES OU LE RECOURS A
DES REGLAGES AUTRES QUE CEUX
INDIQUES DANS CE MANUEL PEU-

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIOUE

HE PAS OUYRIR

VENT PRESENTER DES RISQUES

D’EXPOSITION A DES RADIATIONS. ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE

NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE
REPARATION DOIT ETRE FAITE PAR
UN PERSONNEL QUALIFIE ET NON
PAR L'USAGER.

RISQUE DE CHOCS
ELECTRIQUES, NE PAS
RETIRER LES VIS.

TOUTE REPARATION
DEVRAIT ETRE CONFIEE A
UN PERSONNEL QUALIFIE.

RISQUE D’INCENDIE OU DE
CHOCS ELECTRIQUES, AINSI
QUE TOUT DOMMAGE A L'AP-

MISE EN GARDE:
AFIN DE PREVENIR TOUT ‘a

SURES OU A UNE HUMIDITE
EXCESSIVE.

PAREIL, NE PAS L’EXPOSER A
LA PLUIE, A DES ECLABOUS- ‘ .

Le symbole de 'éclair dans un
triangle équilatéral indique la
présence d'une tension suffisam-
ment élevée pour engendrer un
risque de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un
triangle équilatéral indique gue le
manuel d'utilisation inclus avec
lappareil contient d'importantes
recommandations quant au fone-
fionnement et & I'entretien de ce

dernier.

ATTENTION:

POUR EVITER LES CHOCS
ELECTRIQUES, INTRODUIRE LA
LAME LA PLUS LARGE DE LA
FICHE DANS LA BORNE COR-
RESPONDANTE DE LA PRISE ET
POUSSER JUSQU'AU FOND.

CAUTION -VISIBLE AND INVISIBLE LASER  ATTENTION -RAYQNNEMENT LASER VISIBLE ET
RADIATICN WHEN OPEN. iNVISIBLE EN CAS [YOUVERTURE.
DO KOT STARE INTC BEAM. NE PAS REGARDER DANS LE FASSCEAU.

{Dessous du lecteur)
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Déplier cette page lors de la lecture du manuel afin de localiser les commandes.

\
Afficheur
i Retour
Ty [RETURN]
Lecture en reprisg | =~ Groupe
[REPEAT) =1 [GROUP]
PP ichage ;
(DISPLAYI ] ——— Menu [MENU]
© Couvercle du disque Menu principal — o
© Commutateur de OPpMEth Touche d'entrée
déverrouillage nTouches dd [ENTER]
© Capteur du signal de la H .
g RS
@ Voyant de recharge [CHG] bae P
© Voyant de mise en attente [()] . - { (1€, B]
© Commande de volume r. oy ! Lecture/Interrup-
[~wvOoL] F [j teur [, CN]
0O Sélecteur interrupteur Arrét [l]
d’alimentation/verrouillage Pause [{IN]
[ON/OFF, HOLD]
@ Prise de casque d’écoute [(}]
© Touche de lecteure audio
seulement [AQOP] . vy
Action [ACTION] Mode de lecture [PLAY MODE]
Interrupteur [, POWER] % (%‘ Affichage [DISPLAY]
Pause [l I]

Arrét [l]—mG) (]}

Lecture au ralenti’Recherche

[, P>

Lecture [»]
Menu principal [TOP MENLU]

Menu [MENU]

[elofe o+

Toucl;is dvu c:rsiu]; .@.@ i { )—!I Retour [RETURN]

R E) i) i) LE J-ul

Touche d'entrée [ENTER] 1“ \i@ Sous-iitres [SUBTITLE]
Saut [, PP =

Touches numériques =

Groupe [GROUP]——;;-© .

B Utilisation du curseur
Sur l'appareil principal:

Sur la télécommande:

! l'.‘ [oXo} %}H—Audlo [AUDIO]

. ©® ®: %—]”—Angle [ANGLE]
" . . . OTAnnulat|on [CANCEL]
Oh_ Ambiophonie virtuelle [V.5.5.]

--.—'

e

|
Faire glisser les touches du curseur dans le sens ol vous désirez {
déplacer le curseur. l
[A] haut, [¥] bas, [4] gauche, [#] droite. [
Appuyer sur la touche du curseur qui comespond au sens ou ’
vous désirez déplacer le curseur,

[AI haut, [V] bas, {4] gauche. [b] droite. }
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Accessoires

Table des matiéeres

// Vérifier les accessoires en les

i cochant.

Pour commander des accessoires,
communiquer avec le détaillant auprés de
qui Pappareil a été acheté.

[[] Télécommande
(VEQ2382)

[JPRilebouton..............civneaann
pour la télécommande
{pour le remplacement, Voir ci-dessous)

[] Cable audiofvidéo................. 1
{RJLIX001X15)

[ Adaptateur secteur................ 1
{VSK0578) f

7] Cordon d’alimentation............. 1
{RJAOOB5-A)

Accessoires facultatifs:

Bloc-batterie (CGP-H501C/1B)

Pile bouton {CR2025)

Mini-cable audic numérique optique (RP-
CA2110)

Lors de la commande de piéces de rechange,
utiliser les numéros indiqués entre parenthéses.

Le cordon d'alimentation et 'adaptateur secteur
inclus ne doivent étre utilisés qu'avec cet ap-
parei. Ne pas les utiliser avec dautre
équipement.

Mise en route:

PRECAUTIONS A PRENDRE 6
Protectionde l'cuie............. e T
A propos des disques............. 8
Précautions pour la manipulation

des disques et de I'appareil

Opérations de base:

tecturedebase.................. 14
eArrétdelalecture ................ 15
e interruption momentanée de

latecture ... ... .. .. ... 16
eSaut de chapitres etde plages ... ... 16

Opérations avancees:

Autres modes de lecture

el ecture de tous les groupes ........ 19
sl ecture programmée. .. ........... 19
el ecture aléatoire ... .............. 19
Lecture enreprise ................ 20

Pour référence:
Apparence de I'image selon le type

d'enregistrement . .............. 26
Modification des paramétres initiaux
eProcédures communes .. .......... 27
e1languesdudisque.............. 28
&2 Restriction parclasse............ 29
e3languesdesMenus............. 29
o4 Affichage alécran .............. 30

*3 Autres reglages




Entretien..._ .................... 9 Raccordement a un
Télécommande--préparatifs .. ...... 10 téléviseur—Paramétrage ......... 12
Alimentation

e Alimentation sursecteur ........... 10

# Alimentation sur bloc-batterie . . ... .. 1

®Ralenti. ... ...... ... . ... ..., 16 el ecture & partir d'un titre ou d'une

® Avance rapide et recul—Recherche. . . 16 plagedonné. .. ..................
eVisionnement image par image. .. . .. 16 el ecture audio seulement. .. ..... ...
eSdlection d'ungroupe ... .......... 17 sRappeldunmenu................

Activation/désactivation des voix sur

e|cOnes de commande—lecteur. .. .. .. 23

les disques Karaoké ............ 20 Sélection de la bande son, de la
Menus a icdnes langue des sous-titres et de la
eCommandesdebase ... .. ... ..... 21 prisedevue ................... 24
efcran de commande accélératrice . . . 21 Effet ambiophonique avec 2 enceintes
elcones de commande—disque. ... ... 22 oucasquedecoute ............. 25
Glossaire ...........cocvviieinann 3z Enregistrement sur un fecteur MD ou
Raccordement d’autre un magnétophone a cassette .. ...

équipement.................... 33 Branchement d’un casque

Pour un rendu plus puissant
#Rendu ambiophonique avec 3 enceintes

ouplus........... .l 34
Pour un rendu sonore stéréophonique
®AvecZenceintes................. 36

d’écoute
Parametres des enceintes
Paramétres numériques ...........
Guide de dépannage . .............
Données techniques . .............
Service aprés-vente...............

Déplier cette page lors de la
lecture du manuel.

Q

Mise en route

Opérations de base

Opérations avancées

Pour référence

[5
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Mise en route
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PRECAUTIONS A PRENDRE

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement
toutes les rubriques pertinentes du présent
manuel et observer les précautions ci-dessous.
Conserver le présent manuel pour fins de
référence.

Prendre un soin particulier & respecter les avis
apposés sur 'appareil.

Alimentation

1. Alimentation—Ne faire fonctionner Iap-
pareil que sur une source d'alimentation du
type décrit dans le présent manuel ou indigué
sur I'appareil. En cas de doute concernant le
type d'alimentation, consulter le détaillant ou
la compagnie d'électricité locale.

Ne jamais utiliser la douille de l'allume-
cigares pour alimenter cet appareil.

2. Polarisation—Si l'appareil est muni d'un
cordon d'alimentation avec une fiche po-
larisée (fiche dont une des lames est plus
large que lautre), celleci ne peul étre
insérée dans une prise de courant que dans
un seul sens. Ce type de fiche assure une
meilleure protection. Si la fiche ne peut étre
insérée & fond dans la prise, tenter de
l'insérer dans "autre sens. Si |a fiche ne peut
toujours pas étre insérée, communiguer avec
un électricien en vue de faire remplacer la
prise de courant. Ne pas tenter d'utiliser la
fiche polarisée dans une prise non polarisée.

3. Protection du cordon d'alimentation—Les
cordons secteur doivent étre placés de
maniére qu'ils ne soient pas piétinés ou
écrasés par des objets. Ne jamais toucher 4
un cordon d'alimentation les mains mouillées
et toujours tenir la fiche et non le cordon pour
le brancher ou le débrancher.

4. Surcharge—Eviter de surcharger les prises
de courant et les rallonges, car cela pourrait
causer un incendie ou des chocs électriques.

5. Aprés usage—En cas de non utilisation pro-
longée de l'appareil, débrancher le cordon
d’alimentation de la prise de courant et retirer
le bloc-batterie afin de protéger I'appareil.

6. Wilisation d’accessoires—N'utiliser que
les accessoires recommandés par le manu-
facturier afin d'éviter tout risque de dom-
mage.

Débrancher 'appareil afin d'effectuer tout en-
tretien.

Nettoyer le panneau des commandes et le cof-
fret avec un linge doux humecté d’une solution
savonneuse.

N'utiliser ni tampon, ni nettoyant abrasif, ni
solvant d’aucune sorte,

Adaptateur secteur

Cet adaptateur secteur fonctionne sur le courant

entre 100V et 240 V.

Mais

#Au Canada, le cordon d'alimentation ne doit
étre branché gue dans une prise de 120 V c.a.

#Lors de l'utilisation de lappareil dans d'autres
pays, utiliser un adaptateur approprié.

elors du raccordement a une alimentation
supérieure & 125 V c.a., s'assurer d'utitiser un
céble approprié 4 I'adaptateur secteur et a I'ali-
mentation.

oEn cas de doute, consutter un distributeur de
pieces électriques pour le choix d’'un adapta-
teur secteur ou d'un cable.

Bloc-batterie et pile

1. Bloc-batterie (Bloc-batterie aux ions de
lithium fourni} {vendu séparément)
sUtiliser l'appareil pour recharger le bloc-
batterie.

#Ne pas utiliser le bloc-batterie avec un autre
appareil que celui spécifié.

®Ne pas utiliser ou recharger le bloc-batterie
en présence d’humidité statique.

sNe pas utiliser l'appareil a l'extérieur s'il
netge ou s'il pleut. {Le blog-batterie n'est
pas & Pépreuve de 'eau.)

sEviter toute poussiére, sable, liquides ou
saleté sur les bornes.

#Ne pas toucher aux bornes (+ et —) avec
un objet métallique.

oNe pas tenter de démonter ou remonter le
bloc-batterie. Ne pas le jeter au feu.
2. Pile de type bouton (Pile au lithium)
eInsérer en respectant la polarité.
eoNe pas toucher aux bornes (+ et —) avec
un objet métallique.

eoNe pas tenter de démonter ou remonter la
pile. Ne pas la jeter au feu.

oTenir a pile hors de portée des enfants.

Si I'électrolyte venait & entrer en contact avec les

mains ou les vétements, laver a fond avec de I'eau.

Si I'électrolyte venait & entrer en contact avec les

yeux, ne jamais se frotter les yeux.

L.es rincer & fond avec de I'eau et consulter un

médecin.

3. Mise au rebut du bloc-batterie et de [a pile
Vérifier et suivre les réglementations locales
en vigueur.

Installation

1. Eau et humidité—Ne pas utiliser 'appareil
prés d'une baignoire, d'un lavabo, d'une
piscine, etc. Eviter également de lutiliser
dans des endroits humides.



Protection de I'ouie

2. Condensation—De la condensation peut se
former sur la lentille dans les conditions sui-
vantes...
eaprés la mise en marche d’'un appareil de
chauffage.

edans une piéce humide ou pleine de
vapeur.

elorsque I'appareil est transporté d'une pigce
froide 4 une piéce plus chaude. Si de la
condensation se forme dans {'appareil, il se
pourrait qu'il ne puisse fonctionner normale-
ment. Dans un tel cas, attendre environ une
heure que la condensation s'évapore.

3. Chaleur—Elgigner l'appareil et le bloc-
batterie de toute source de chaleur. Ne pas le
laisser dans une voiture exposée au soleil
toutes portes et vitres fermées; cela pourrait
en délormer le boitier.

4. Matiéres étrangéres—Prendre soin gu'au-
cun objet ou liguide ne tombe ou ne soit
versé dans l'appareil. Protéger appareil con-
tre la fumée, {a poussiére, les chocs et les vi-
hrations.

Service apres-vente

1. Dommages nécessitant une intervention
technique—Confier I'appareil 4 un techni-
cien dans les situations suivantes:

{a) Lorsque le cordon d'alimentation ou
adaptateur secteur a été endommagé;

(b} Lorsqu'un objet est tombé dans 'appareil
ou si ce dernier a été mouitlé;

(c) Lorsque |'appareil a été exposé & la pluie;

(d) L'appareil ne semble pas fonctionner nor-
malement ou son rendement semble
diftérent;

{e) L'appareil est tombé ou son boitier est en-
dommagé.

2. Service—Ne pas tenter d'effectuer d'autres
ajustements ou réglages que ceux décrits
dans le présent manuel, Confier toute répara-
tion & un centre de service Panasonic agréé.
Pour l'adresse d'un centre de service
agréé:

Appeler le 1-800-561-5505 ou contacter
notre site Internet & www.panasonic.ca

3. Pieces de rechange—S'assurer que le
technicien utilise des piéces de rechange
recommandées par le fabricant ou dont les
caractéristiques sont les mémes. L'utilisation
de piéces de rechange non autorisées peut
causer un incendie, des chocs électriques ou
d'autres dangers.

4. Vérification de sécurité—Demander au
technicien qui a réparé I'appareil de soumet-
tre ce dernier 4 des vérifications pour s'as-
surer qu'il paut étre utilisé en toute sécurité.

Eviter I'écoute a volume élevé. Les spécialistes

en otologie recommandent de ne pas prolonger

I'écoute afin de ne pas endommager I'oufe.

Si un bourdonnement se fait entendre, réduire le

volume ou casser I'écoute.

Ne pas utiliser au volant d'un véhicule motorisé.

Cela peut 8tre dangereux et est interdit dans

plusieurs régions.

Démontrer une grande prudence ou interrompre

l'&coute dans des situations potentiellement dan-

gereuses.

Méme si le casque d'écoute ou les écouteurs

sont du type ouvert devant permettre d’entendre

les bruits ambiants, ne pas trop élever le volume.

Le son peut étre trompeur. Avec le temps, votre

niveau de confort auditif s'adapte a des volumes

plus élevés. Ainsi, un niveau qui semble normal

peut en fait étre trop élevé et étre nuisible a

loreille.

Protégez-vous en réglant le volume & un niveau

sécuritaire avant que votre oreille ne s'adapte a

un volume trop élevé.

Pour déterminer un niveau d'écoute sécuritaire:

#Régler le volume au minimum.

sMonter lentement le volume jusqu'au niveau
d'écoute confortable avant qu'il n'y ait dis-
torsion.

Aprés avoir identifié le niveau d'écoute conlfor-

table:

®Régler le volume et le laisser & ce niveau.

ATTENTION:

Les piles utitisées dans ce dispositif risquent
de provoquer un incendie ou des brilures
chimiques si on les manipule inconsidé-
rément. Ne pas démonter les piles ni les jeter
au feu. Ne pas chaufier les piles & des
températures supérieures a celles indiquées.
Pilebouton............. 100 °C (212 °F)
Bloc-batterie ............ 60 °C (140 °F)
Ne pas recharger les piles de type bouton.
Ne remplacer que par les piéces Panasonic
dont les numéros sont les suivants.

Pile bouton (Pile au lithium)

{pour la télécommande) . ........ CR2025
Bloc-batterie (Bloc-batterie aux ions de li-
thiumfourni) ............ CGP-H501CHB
L'utilisation d'autres types de piles peut com-
porter un risque d'incendie ou d'explosion,

Mise en route
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A propos des disques

N

Disques qui ne peuvent étre
lus sur ce lecteur

Formats de disques
supportés par le lecteur
DVD audio
AUDIG
DVD vidéo
" VIDEO
CD vidéo CD audio
iSE dISE
DIGITAL AuGO

#Disque DVD vidéo avec un code régional
autre que “1" ou “"ALL" (Voir ci-dessous.)

o CD-photos oCD-R

e Disques DVD vidéo* et CD vidéo PAL
o CD-RW *DVD-RCM
sDVD-RW sDVD-R

o DVD+ RW o DVD-RAM
*CVD *CD-ROM
eVidéodisque Divx eVSD

oDV eSVCD

*CD-G #SACD

etc.

Ne ;{as tenter d'utiliser des CD—p-ho'tos
ou des CD-R. Les données pourraient
étre endommagées.

*Lors de la lecture de disgues DVD audio, la sortie vidéo est mise hors circuit et seule |a lec-
ture audio est effectuée. L'indication * ” (lecture audic seulement) s'allume & lafficheur

pour indiquer la mise en circuit de ce mode.

B Code régional (DVD vidéo seulement)
Un code régional est attribué a tous les
lecteurs DVD et disques DVD vidéo selon
la zone dans laguelle ils sont attribués.
*le code régional de ce lecteur est “1”.
*Ce lecteur accepte tous les disques DVD
vidéo auxquels est attribué le code
régional “1” ou “ALL" (tous).
Exemple:

@ &) &

li est donc conseillé de lire attentivement le
manuel de méme que la notice d'emploi du
disque.

B Lecture de disques DVD et CD vidéo
Le producteur du matériel peut déterminer
le mode de lecture de ces disques. Il s'en-
suit qu'avec certains disques il pourrait ne
pas étre possible de piloter toutes les fonc-
tions de lecture décrites dans le présent
manuel. |l est donc conseillé de lire atten-
tivernent le manuel de méme que la notice
d'emploi du disque.
B Apparence de I'image & I'écran du
téléviseur
L'apparence de limage & I'écran du télévi-
seur dépend du téléviseur, des formats du
téléviseur et du mode d'affichage sélection-
ne (= page 26).
B Les fonctions dépendent du disque
en cours de lecture. Ces inscriptions
indiquent les fonctions disponibles.

{DVD audio) (DVD vidéo)
{CD vidéo) {CD audio)



Précautions pour la manipulation des disques et

de I'appareil

Maniement des disques

Ne pas utiliser de disques de forme irréguliére.
(Ces disques peuvent endommager te lecteur.)

@

B Manipulation
Ne pas toucher la face enregistrée.

®

B Nettoyage

Nettoyer le disque avec un linge humide, puis
essuyer. Essuyer la surface a parlir du centre
vers la périphérie.

Surface de lecture (surface luisante)

B |l peut y avoir formation de conden-
sation sur le disque lorsque le disque
est transporté d’un endroit froid & un
endroit plus chaud

Essuyer le disque avec un linge sec, doux, sans

charpie, avant d'utiliser le disque.

Entretien

B Précautions pour la manipulation

eNe pas écrire sur 'étiquette avec un crayon
bille ou tout instrument i écrire.

#Ne pas utiliser de vaporisateurs de nettoyage
pour disgues, de benzéne, de diluants, de li-
quides antistatiques ni d’'autres solvants.

sNe pas utiliser de protecteurs contre les rayu-
res ou couvercles autres que ceux recom-
mandés.

oNe pas apposer de collants ni d'étiquettes sur
les disques.

eNe pas utiliser de disques sur lesquels des
bandes adhésives ou des étiquettes se dé-
collent.

sNe pas utiliser des disques dont les étiquettes
ont été incrustées au moyen dimprimeuses
d’'étiquettes disponibles sur le marché.

B Ne pas ranger les disques

edans les endroits exposés au soleil;

edans un endroit humide ou poussiéreux;

sprés d’'une source de chaleur.

Précautions a prendre

Afin d'éviter tout dommage, ne pas:

sVaporiser des insecticides inflammables prés
de l'appareil.

eToucher a fa lentille ou a toute autre piece du
capteur a laser.

Ne pas utifiser I'appareil dans les endroits sui-

vants:

#Endroits ou il y a du sable.

#Sur un coussin, un divan ou un appareil éma-
nant de la chateur, tel un amplificateur.

Ne pas placer I'appareil sur les genoux pen-
dant longtemps lors de l'utilisation. Cet ap-
pareil peut chauffer et causer des brillures.

B Pour nettoyer I'appareil, utiliser un
chitfon doux et sec.

Si les surtaces sont trés sales, utiliser un chitfon

doux trempé dans une solution d’eau et de sa-

von ou de détergent doux.

#Ne jamais utiliser d’aicool, de diluant pour pein-
ture ni de benzéne pour nettoyer 'appareil.

®Avant d'utiliser un chiffon traité chimiguement,
lire attentivement les directives sur Femballage
du chiffon.

B Entretien de la lentille

#5i de la poussiére adhere a la lentille, la retirer
délicatement a I'aide d’un soufflet pour objectif
d'appareil photo (vendue séparément).

®Bien veiller & ne pas toucher {a lentille avec les
doigts.

Mise en route
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Télecommande—
préparatifs

Mise en place de la pile
{Pile au lithium}

Face @ surle
dessus.

B Remplacement de la pile bouton

La durée de vie de la pile est normalement
d'un an. La remplacer si la télécommande
ne fonctionne pas méme lorsqu'elle est uti-
lisee prés de l'appareil.

Se reporter a la section “PRECAUTIONS A
PRENDRE" aux pages 6 et 7.

Rayon d’action

Capteur de
signal de la
télécommande

Environ 7 m
(23 pi) devant
le capteur de
signat

®Ne pas exposer le capteur de signal de la
télécommande & un éclairage intense.

eNe pas placer d'obstacles entre le cap-
teur de signal et la télécommande.

Alimentation

Alimentation sur secteur

————— e T

Smsnnr e
b T

;
i Arriére de

i _ACRIxTE* | rappareil
4

1

T
1y

Prise de courant
{120 V c.a., 60 Hz)

O =¥
3

Le voyant de rmise en attente
(D] s"allume.

N
A

U

. Avant de cet
; appareil

Se reporter a |a section “PRECAUTIONS A
PRENDRE” & la page 6.

Uappareil est en mode aftente lorsqu'il est
branché sur le secteur (le voyant [(D] est aliu-
mé). Le circuit primaire est toujours sous ten-
sion lorsque l'appareil est branché sur le
secteur.

B En cas de non utilisation prolongée
L'appareil consomme 2 W en mode d'at-
tente.

Pour réduire la consommation d'énergie,
débrancher l'adaptateur secteur de la prise
de courant,

10 | #Ne pas utiliser simultanément la télécom-
rasee3  mande d'un autre appareil.



Alimentation sur bloc-batterie

(Bloc-batterie rechargeable aux ions de lithium fourni) (vendu séparément)

sltiliser le bloc-batterie suivant.
CGP-H501C/1B

elire les directives sur le bloc-batterie avant
['utilisation.

e®Recharger le bloc-batterie avant de [utiliser
pour la premiére fois.

B Pour fixer le bloc-batterie
@ S'assurer que les repéres sont alignés sur le
cité gauche de F'appareil et le bloc-batterie.

Bloc-batterie

S'assurer que le bloc-batterie
g'enclenche en position. S’assu-
rer que les repéres sur lappareil
et sur le bloc-batterie soient
alignés.

8 Pour recharger le bloc-batterie

Brancher l'adaptateur secteur avec le bloc-

batterie en place (= page 10).

¢| e bloc-batterie ne peut étre recharge que si le
lecteur est hors marche (= page 15, “Mise hors
marche”).

Avant de cet
appareil

Les voyants de
[CHG] et [O]
s'allument.

o ——

/

f

Se reporter a la Section “PRECAUTIONS A
PRENDRE" aux pages 6 et 7.

La recharge est terminée lorsque le
voyant de recharge [CHG] s'éteint
Débrancher le cordon d'alimentation et
I'adaptateur secteur.

B Dégagement du bloc-batterie
€@ Faire glisser et maintenir en position.

o ﬂBloc-batterie
(A

/

Cet apparetl
B Durée de recharge et autonomie
Recharge Lecture
Environ
4 heures et 30 min Environ 7 heures
[a20°C (68 °F)]

eles durées indiquées varient selon les con-
ditions d'utilisation.

ele niveau de recharge apparalt a I'affichage
durant la recharge. Utiliser cet indicateur
comme guide.

Clignote _[;js - Clignote -[;]E - [g]

Faible Recharge

terminée

| Verifier I'état de la recharge a l'af-
fichage

E] -» [;] B [:] = Clignote QE

Plein Faible Recharge

B Si 'autonomie est trés bréve méme
aprés la recharge

Le bloc-batterie doit étre remplacé (il peut étre

rechargé environ 300 fois).

B Dans le cas de non-utilisation pro-
longée

eDégager le bloc-batterie de I'appareil. (Méme
lorsque I'appareil est hors marche, il y a con-
sommation d'énergie. A terme, cela peut en-
trainer la décharge de la batterie et causer des
problémes de fonctionnement.)

eRecharger le bloc-batterie avant de réutiliser le
lecteur.

o
2
S
[=)
A
=
&
P
2
=
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Raccordement a un téléviseur—Paramétrage

Raccordement a un téléviseur

La section ci-dessous explique les raccordements a effectuer pour faire I'écoute sur les
haut-parleurs d’un téléviseur. Se reporter 4 la page 34 pour savoir comment obtenir un
rendu plus puissant.

¢ Couper le conlact sur le lecteur et le téléviseur (w page 15, “Mise hors marche”).
®Se reporter au manuel d’utilisation afférent au téléviseur,

Prise d'entrée s Prise d'entrée

Téleviseur S-vidéo/vidéo

S VIDEO

@
x2
=
]
.
=
@
@
@

audio

Utiliser le cable S-)
vidéo pour raccor-
der le lecteur a4 un
téléviseur muni
d’'une prise d'entrée
S-vidéo pour obte-

{rouge) (jaune) nir une image de
gualité optimale. |
(;ﬁble audio/vidéo Cable S-vidéo
(inclus) L'un ou lautre (vendu séparément)
{noir} {jaune)

ADxrneEn 1
/

Pendant la lecture d'un disque DVD, le volume sur le téléviseur peut étre plus bas que lors
d'une télediffusion ou de la lecture d'une autre source. Si le volume est monté pendant la
lecture d'un disque DVD, s'assurer de le baisser avant de faire I'écoute d'autres sources de
maniére a prévenir une hausse soudaine du niveau de sortie.

Raccordement direct du lecteur portatif & un téléviseur

Si le lecteur est raccordé a un téléviseur via un magnétoscope, la fonction anti-
piratage peut affecter la qualité de la lecture. Il est donc recommandé de ne pas rac-
corder le lecteur & un magnétoscope lors de la mise en place de voire systéme.

12]
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Sélection du type d’écran de télévision

Aucun paramétrage n'est nécessaire si un téléviseur ordinaire (4:3) est utilise.

s Moattre le lecteur &t e téléviseur en marche {= page 15, “Mise en marche”}.
s Mettre le mode d'entrée vidéo sur le téléviseur selon le type de raccordement effectué.

Dans le mode arrét
1 Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour appeler I'affichage des para-
meétres initiaux.

2 Avec les touches du curseur [A, ¥], sélectionner “5 Image télé”, puis
appuyer sur [ENTER].

3 Avec les touches du curseur [A, ¥], sélectionner le format d'image, puis
appuyer sur [ENTER].
Paramétre par défaut

|
E Appuyez sur RETURN pour quitter

“eepitoc

e4:3

Séiectionner cette valeur lorsqu’un téléviseur ordinaire est utilisé.
*16:9

Sélectionner cette valeur lorsqu’un téléviseur a grand écran est utilisé.

4 Appuyer sur [RETURN] pour quitter le mode de paramétrage.

B Pour rappeler le menu précédent
Appuyer sur [RETURN].

S'assurer que le réglage sous la rubrique “7 Haut-parieurs” est “2 canaux” (= page 38).

Avant de lire un DVD/CD vidéo/CD

La langue de menu & Pécran du lecteur a é1é réglée en usine sur l'anglais.

Pour régler la langue de menu sur le frangais ou I'espagnol, voir “3 Langues des
Menus”, page 29.

Les explications présupposent que le frangais a été sélectionné comme langue des
menus.

Mise en route
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Lecture de base

eMettre 'appareil sous tension (= pages 10 et 11).

Faire glisser le commutateur de déver-
rouillage et ouvrir fe couvercle.

Insérer un disque.

Refermer le couvercle manuellement.

Déclic o Etiquette de la face devant &tre lue dirigée vers le haut.

en marche.

Enfoncer la touche [P, ON]

pour amorcer la lecture.
Le lecteur se met automatiquement y, maee

Afficheur
' | (N T e e e
S allume--———l > |

A (yrrrey

Dans le cas ol un menu s'affiche,

voir ci-dessous.

du groupe
Numéro de Chapitre/~ Mode d’affichage
plage de 1a durée

| Pilotage par menus: Commandes de base |
Exemple:

1. ASIE DE L'EST
2. ASIE DU SUD

3. MOYEN ORIENT
4. AFRIQUE

[5. EUROPE

Sélectionner une rubrique avec les touches

numeriques de la télécommande.

sAvec un disque DVD, il est également pos-
sible d'utiliser les touches du curseur [A,
¥, «, »] pour sélecticnner une rubrigque
et appuyer sur [ENTER] pour confirmer.

eAvec des disques DVD audio, la lecture
est possible sans pilotage par menus
(= page 17).

B Sélection d’un numéro de ia rubrique
égal ou supérieur 3 10 avec les tou-
ches numériques de la télécommande

Ex. 10: [210]—{1]—[0]

Ex. 25: [210]—{2]~-[5]

H Autres commandes par menu

Les menus varient selon les disques; aussi,
est-il recommandé de lire la notice d’emploi
du disque.

[»] : Pour passer au menu suivant

[ t] : Pour revenir au menu précédent
[TOP MENU]: Pour rappeler le menu principal
[MENU) : Pour afficher les menus
[RETURN] : Pour afficher les menus

B Affichage du symbole “&)”

Celui-ci indique que linstruction demandée ne
peut étre effectude par le lecteur ou lg disque &
ce moment précis.

B En fin de disque
Aprés I'utilisation, couper le contact pour conserver
I'énergie {» page 15, “Mise hors marche”).

slorsque le lecteur est utilisé pendant une
longue période, il se peut que ses surfaces de-
viennent chaudes; cela est tout & fait normal et
n'est le signe d’aucun probléme de fonction-
nement.

| a rotation du disque se poursuit pendant I'affichage
des menus. Appuyer sur [M] pour quitter le menu.



B Mise en marche
L'appareil peut &tre mis en marche de la maniére
sutivante.

<Sur I'appareil principal>
mm Faire glisser la commande
- [ON/OFF, HOLD] en position
“ON/OFF” jusqu’'a ce que l'al-
fichage soit mis en circuit.

<Sur la télécommande>
iy Appuyer sur [(, POWER].

©

B Mise hors marche

L'appareil peut étre mis hors marche de la ma-
nigre suivante. Le voyant de mise en attente [(D]
s'allume si 'appareil fonclionne avec l'adapta-
teur secteur.

< Sur I'appareil principal>
Faire glisser la commande
o =1 ]]nou
"ELD Gn/oFF, HOLD] en position
A ONOFF jusqua ce que l'al-
fichage soit mis en circuit.

<Sur la télécommande>
% Appuyer sur [¢(h, POWER].

ele lecteur ne peut &tre mis en marche au
moyen de la téécommande lorsque l'appareil
fonctionne sur le bloc-batterie.

®|e lecteur est automatiqguement mis hors mar-
che s'il st laissé plus de 15 minutes dans le
mode arrét (le délai d'inactivité est réduit a
5 minutes lorsque le lecteur fonctionne sur
bloc-batterie) afin d'économiser V'énergie.
(Fonction de coupure automatique)

W Protection contre les opérations par
inadvertance

wol[ T« +[ Jwee Faire glisser la commande
| [ONJOFF, HOLD] & la position

“HOLD".
Dans le mode verrouillage, 1a pression des tou-
ches est sans effet sur le lecteur. Dans le cas ol
une touche est pressée, l'indication “Ho 14" s'af-
fiche et le voyant de mise en attente [(Y] clignote.

Déverrouillage:
Faire glisser la commande [ON/OFF, HOLD] & la
position “ON/OFF".

Arrét de la lecture

Pendant |a lecture
Appuyer sur [l].

L'endroit ol 1a lecture a été arrétée est mémorise
par I'appareil lorsque l'indication “»" est affichée
et clignote.

Clignote

Pendant le ¢lignotement de lindication “#", ap-
puyer sur [+] pour poursuivre la lecture a partir
de T'endroit ol elle a été arrétée (Fonction de
poursuite).

Avec un disque DVD vidéo, le message suivant
s'affiche egalement.

; Appuyez sur PLAY pour a
prévisualiser le chapitre.

it B

Appuyer sur [] pendant Paffichage du message
pour activer la fonction d'apergu des chapitres.
Si la touche [] n'est pas appuyée, le message
disparait et la lecture commence & partir de I'en-
droit ol elle a été arrétée.

Apergu des chapitres:

Les premiers plans de chaque chapitre jusqu’au
chapitre courant sont lus en séquence. La lec-
ture normale reprend & partir de I'endroit ol elle
avait été arrétée. (La fonction d'apergu des
chapitres ne fonctionne qu'a intérieur d'un titre.)

B Désactivation
Appuyer sur [H].
el e groupe DVD audio est mis en mémoirg.

eLa fonction de poursuite ne peut étre utilisée
que si la durée de lecture du disque est af-
fichée.

e[ 'endroit marqué pour la fonction de poursuite
demeure en mémoire méme aprés la mise hors
marche.

e 'endroit marqué est supprimé de la mémoire
si le couvercle du lecteur est ouvert.

@
%3
o
=
a
=
v
=
=]
=
[
B
‘@
=3
[=]
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Lecture de base

Interruption momentanee
de la lecture
DvD-A J DVD-V

Pendant la lecture Afficheur
Appuyer sur [I].  saiyme {4,

e Appuyer sur [ ] pour poursuivre la lecture.

Saut de chapitres et de plages

Pendant la lecture ou dans le mode de pause
Appuyer sur [td«d] (recul) ou [P ]
{avance).

Chaque pression augmente le nombre de sauts.
Position de départ
Une fois Une fois

Deux fois Deux fois

" [Chapitre/Plage|Chapitre/PiageiChapitre/Plage]
- [lad] —+|«— [PP] -+

<Sur I'appareil principal>

Dans le mode de pause

Enfoncer la touche [44] ¢recu: DVD
seulement) ou [ PP ] (avance).

Tant que la touche est maintenue enfoncée, la
vitesse du ralenti augmente (5 paliers).

<8ur la télécommande>

Dans le mode de pause

Appuyer sur [ 4] (recul: DVD seulement)
ou [P ] (avance).

Chaque pression de la touche fait passer la vi-
tesse du ralenti par 5 paliers.

= Appuyer sur [] pour poursuivre |a lecture.
eSeule la portion cinématographique des DVD
audio sera affectée.

Avance rapide et recul—
Recherche
ovD-A JOVD-v
<Sur I'appareil principal>
Pendant Ia lecture
Enfoncer la touche [|4«d] (recu) ou
[P ] (avance).
Tant que la touche est maintenue enfoncée, la
vitesse de la recherche augmente (5 paliers).

<Sur la télécommande>>

Pendant Ia lecture

Appuyer sur [4d] (recu) ou [PP]
(avance).

Chaque pression de la touche fail passer la
vitesse de la recherche par 5 paliers.

s Appuyer sur [] pour poursuivie la lecture.

®| a piste son sera entendue durant I'avance
rapide et le recul. {Certains disques peuvent ne
pas avoir de piste son.) La piste son peut étre
coupée {DVD vidéo et CD vidéo seulement,
= page 30, “9 Autres réglages”).

Visionnement image par image
pvD-A JovD-v

Dans le mode de pause
Utiliser les touches du curseur [d]
(recul: DVD seulement) ou [ ] (avance).

sEnfoncer la touche pour visionner les images
une a une en rafale.

* Appuyer sur [] pour poursuivre la lecture.

sl a touche [I] permet également le visionne-
ment image par image.

#Seule la portion cinématographique des BVD
audio sera affectée.

Sila touche [ [, 3] ou [, PP ] est appuyée pendant fa lecture pilotée par menus d’un CD vidéo
avec mode de commande de lecture (= page 32), l'appareil peut ne pas fonclionner correctement.



Sélection d’un groupe
DVD-A

Groupes

Les plages sur un disque DVD audio
sont divisées en groupes. Certains dis-
ques comportent des groupes primes
accessibles avec un mot de passe.

1 Dans le mode arrét ou pendant la lecture

Appuyer sur [GROUP].

Sur chague pression de la
touche, un autre groupe est &1 T
sélectionné.

»|| gst également possible de sélectionner les
groupes avec les touches numériques de fa
télécommande.

2 Appuyer sur [P-].
La lecture s'amorce & partir de la premiére
plage du groupe sélectionné.

Les groupes primes ng peuvent étre sélec-
tionnés qu'en mode arrét. Suivre les étapes sui-
vantes lors de la sélection d’'un groupe prime.
# lecture des groupes primes
1. Entrer le mot de passe & 4 chiffres avec les
touches numériques de la télécommande.
(Utiliser la touche [CANCEL] de la t&lécom-
mande pour corriger un Mauvais NuUMero.}
Voir la pochette du disque pour le mot de
passe.
2. Appuyer sur [ENTER].
I est maintenant possible de sélectionner une plage.
#|l est possible d'utiliser les touches du
curseur {A, ¥] pour sélectionner une plage.
3. Appuyer sur [P] ou {ENTER].
¢5i le mauvais mot de passe est entré, |'écran
précédent est rappelé. Recommencer depuis
le début.
e Aprds avoir entré le mot de passe, la lecture du
groupe prime peut étre répétée aussi souvent que
voulu tant que le disque n'est pas retiré du lecteur.

Sélectionner “Lecture de tous les groupes” pour
la lecture de toutes les plages du disque
(= page 18).

Lecture a partir ¢’un titre ou d’'une

plage donné
pvp-AJovo-v] vep |

Dans le mode arrét ou pendant la lecture
Appuyer sur les touches numé-
riques.

La lecture s'amorce au début du titre ou de la
plage sélectionné.

{Voir ci-dessous si le disque posséde une com-
mande de lecture.)

eCela fanctionne en mode arrét avec des dis-
gues DVD vidéo, & moins que ce soit un disque
Karaoké.

sPour la lecture a partir d'une plage d'un groupe
different avec des DVD audio, -sélectionner
d'abord le groupe {Voir a gauche).

eSelon le disque et le mode de lecture, cela
pourrait ne pas fenctionner.
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B *Disques CD vidéo avec commande de lecture

Désactiver la lecture pilotée par menus avant de

lancer 'opération décrite plus haut.

1. Appuyer sur {l] pendant |a lecture pour sup-
primer l'indication “f 57"

2. Appuyer sur les touches numeériques (Voir ci-
dessus).

Réactivation du pilotage par menus

Dans le mode arrét

1. Appuyer sur [B] pour désactiver l'indication “P".

2. Appuyer sur [»].
Lindicateur “£ 1" s'affiche.

Lecture audio seulement
DVD-A

il est possible deffectuer la lecture audio des
disques OVD audio sans avoir a uliliser les
menus lorsque aucun téleviseur n'est raccordé.

Appuyer sur [AOP] (situé sur le

panneau arriére).
Le disque s'arréte s'il Affichage

était en cours de lec- S'allume
ture ou de présentation
de menu. La fonction
de lecture en reprise
n'est pas activée.

2 Appuyer sur [].

Il se peut que la lecture de certains passages
comportant des images en mouvement ne soitl 17
pas possible. ROT5083
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Lecture de base

Autres modes de lecture

Le contenu des menus varie d’'un disque &
Fautre; seules les fonctions de base sont

donc expliquées ici.

Pendant la lecture

Appuyer sur [TOP MENU]. (DVD audio)
Appuyer sur [MENU]. (DVD vidéo*)
Appuyer sur [RETURN]. (CD vidéo)

W *Avec des DVD vidéo comportant
plusieurs menus
Il est possible de retourner & un menu en
appuyant sur [TOP MENU].
sLe menu rappelé sur pressicn de la tou-
che [MENU] peut ne pas étre le méme

que celui rappelé par la touche
[TOP MENU].

Titre1 Titre 2
ryfg;gggcipal menu : menu :

MENU
TOP MENY

Cela ne fonctionne pas lors de la lecture
audio d'un disque DVD audio (" (3" s'al-
lume sur I'affichage de appareil).

Dans le mode arrét

Appuyer sur la touche [PLAY
MODE] de la télécommande pour
sélecticnner le mode de lecture.

Le mode change sur chague pression de la touche.
Si “Q” apparait sur e 18léviseur, appuyer sur [H]
pour désactiver l'indication “", sur ['affichage
puis appuyer sur [PLAY MODE).

Exemple: DVD audio
— ] Lecture de tous les groupes dans lordre
{Lecture de tous les groupes)

{

Lecture de tous les groupes

k Appuyez sur PLAY pour commencer :

l
5 Lecture dune séquence program-
mée de 32 plages (maximum}

(Lecture programmée)

54558Z UN grosipe |l une plaga,
. euaPUIS 2ppuyez sur ENTER.

 Apm—

ECifacer
Elfacer lout
le programme

Appuye? sur PLAY pour commencer

!

Lecture des plages dans un ordre
aléatoire {Lecture aléatoire)

B d bW~

f Lecture aléatoire
|

Choisissez un gu plusieurs groupes, |
y puis appuyez sur ENTER.

Groupe: Tous 123

Appuyez sur PLAY pour commencer

Fgpiet i o raf i MBS0 ks
‘L.

Mode de lecture normale

Sélectionner ['écran pour le mode, puis suivre les instruc-

tions de la colonne suivante pour amorcer la lecture.

B Retour au rnode de lecture normale

Dans {e mode arvét

1. Appuyer sur [R] pour désactiver I'indication
“»" sur I'affichage.

2. Appuyer sur [PLAY MODE] de la télécom-
mande pour sélectionner le mode de lecture
normale.

3. Appuyer sur [].



B En fin de lecture
La rotation du disque cesse et I'écran cor-
respondant au mode de lecture s’affiche.

A | Lecture de tous les groupes
DVD-A

Appuyer sur {P].

B |Lecture programmée .
1 Appuyer sur [ENTER].

(DVD audio seulement)

Utitiser les touches du curseur
[A. ¥] pour sélectionner un
groupe et appuyer sur [ENTER].

w

Utiliser les touches du curseur
[A, ¥] pour sélectionner une
plage et appuyer sur [ENTER].

A chaque fois gue I'on utilise la touche
de curseur (A, V],

Recommencer les étapes 1, 2 et 3

pour programmer d'autres plages.

o Au lieu d'effectuer les étapes 1,2 et 3
ci-dessus, il est également possible
d'utiliser les touches numeériques de
la télécommande pour sélectionner
un groupe ou une plage.

e a fonction “Temps total” indique la
durée totale de la séquence pro-
grammée.

eToutes les plages du disque sont
selectionnées lors de la sélection de
“Tous” (toutes les plages dans le
groupe sélectionng avec un disque
DVD audio).

4 Appuyer sur [ 1.

{" Modificalion de Ia séquence programmée |

Dans le mode arrét

Appuyer sur {B] pour retourner a 'écran de pro-

grammation.

Suivre les étapes suivantes.

*Pour modifier la programmation

1. Au moyen des touches du curseur (&, V],
sélectionner un groupe ou une plage.

2. Recommencer les étapes 1, 2 et 3 & la page 19

«Pour supprimer un groupe ou une plage

1. Au moyen des louches du curseur [A, ¥],
sélectionner une plage.

2. Appuyer sur la fouche [CANCEL] de la
télécommande.

¢l est également possible de sélectionner

“Effacer” puis d'appuyer sur [ENTER].

sSuppression de toutes les plages

Au moyen des touches du curseur [A, ¥, 4,

>}, mettre “Effacer tout le programme” en sur-

brillance, puis appuyer sur [ENTER].

(DVD audio seutement)

1 Utiliser les touches du curseur
[«, »] pour sélectionner un
groupe et appuyer sur [ENTER].
#|| a5t possible de sélectionner plus d'un groupe.
o|l est également possible de sélectionner

des groupes avec les touches numériques
de la télécommande.

Appuyer sur [»].

W Suppression d’un groupe
1. Utiliser les touches du curseur [, »] pour
sélectionner le groupe a supprimer.
2. Appuyer sur {CANCEL] de la télécommande
ou [ENTER].
eLes groupes peuvent également étre sup-
primés en sélectionnant le groupe avec les
touches numériques de la télécommande.

el e programme est conservé en mémoire jus-
qu'a ce que I'appareil soit mis hors marche ou
que le couvercle du disque soit ouvert,

*Lors de la sélection de groupes primes durant
la lecture programmée ocu aléatoire d'un DVD
audio, il sera nécessaire de programmer le mot
de passe & 4 chiffres (= page 17).

w
ay
i
(X
=
~
-
4]
1<)
=
(=]
=
ol
™
b=
[~
o

[19

ROT5063



w
-4
-
=
=
«©
2
[4=]
(2]
[~
o
=
«
[
@
=
=

20]

ROT5063

Lecture en reprise

| veD |
Pendant la lecture

Appuyer sur [REPEAT] pendant la lecture
pour activer le mode de lecture en reprise.
Sur chaque pression de la touche;

(DVD audio) (CD vidéo) (CD)

Y Reprise de la plage courante
i [ (Reprise de la plage)

Lecture en reprise de groupe

’ {Reprise de groupe)

7 (DVD audio seulement)

q OU
I, Reprise de tout le disque
\l/ {Reprise de tout)

| Désactivation du mode de lec-
1 fure en reprise (Lecture normal)
Lors de la lecture de DVD audio, “A” s'affiche au

tieu de “G" lors de la lecture de tout le groupe,
proagrammée ou aléatoire.

{DVD vidéo)

- Reprise du chapitre courant

{Reprise du chapitre)

[ Reprise du titre courant

2 (Reprise du titre)

y Désactivation du mode de lec-
— [ e envenn
ture en reprise (Lecture normal)
@ *Disques CD vidéo avec commande de lecture
Désactiver d'abord la lecture pilotée par menus.
1. Appuyer sur [H] durant la lecture pour annuler
“P I de raffichage.
2. Appuyer sur une touche numérique pour sélec-
tionner une plage ¢t en amorcer la lecture.
3. Appuyer sur [REPEAT] (Voir ci-dessus).

eLa lecture en reprise pourrait ne pas fonction-
ner avec certains disques.

®La lecture en reprise ne peut étre utilisée que si
la durée de lecture est affichaa.

**1>>" s'allume & I'affichage durant la lecture
en reprise d'une plage/chapitre.

s“~~" s'allume a I'affichage durant la lecture en
reprise de tout/groupeftitre, i

Afficheur

|
Sallume ——i ©

Activation/
désactivation des voix
sur les disques

Karaoké

DVD-V (Disques avec fanction Karaoke)

Raccorder le lecteur & un amplificateur
(= pages 34-38) muni d'une prise de mi-
cro pour chanter tout en utilisant la fonction
Karaoké.

Pendant la lecture
1 Appuyer sur [AUDIO].

(DVD vidéo) (CD vidéo)
‘Iﬁm = e

O Ne

2 Utiliser les touches du curseur
[«, »] (DVD vidéo)/[A, VY] (CD
vidéo) ou appuyer sur [AUDIO]
(CD vidéo seulement} pour com-
muter le mode audio.

Disque DVD vidéo Karaoké (Solo)

[--] : Voix en sourdine (pour Karaoke)

[ON] : Voix en circuit

Disque DVD vidéo Karaoké {Duo)

[---] : Voix en sourdine (pour Karacké)

[1+2]: Voix 1 et 2 en circuit

[V1] : Voix 1 seulement en circuit {pour
duo)

[V2] : Voix 2 seulement en circuit {pour
duo)

Disque CD vidéo Karaoké

[LR] : Voix (les voix semblent venir du
coté droit)
(L] : Pas de voix {pour Karaoké)

[R]

: Voix (les voix semblent venir des
cbtés gauche et droit)

B Suppression de I'affichage

Appuyer sur [ENTER].

Aprés un court délai d'inactivitg, l'icéne dis-
parait de I'affichage.



Menus a icones

Les menus & icones sont de longs menus minces contenant des renseignements sur le disque ou le
tecteur. Ces menus permettent d'effectuer des opérations en modifiant les renseignements (paramétres).
B Opérations pouvant étre effectuées au moyen des menus a icones

Durée écoulée, mode d'affichage de la durée, Numéro de page de I'image fixe, Lecture en reprise A-B, Optimi-
sation des dialogues, Marqueur, Mode de I'ambiophonie virtuelle {Pour plus de détails, = pages 22 et 23)

Commandes de base

Dans le mode arrét ou pendant la lecture
1 Appuyer sur [DISPLAY] pour

sélectionner le menu a icones.
L'écran change sur chaque pression de la touche.
Exemple: DVD vidéo
— lcones de commande—disque:
(= page 22)
Il est possible de changer le numéro de groupe, de
chapitre, de titre, de plage ou de prise de vue ainsi
que la langue de la bande son et des sous-titres.

| L {32 T PR V5 S A T

lcénes de commande—lecteur:

(= page 23)

I est possible d'amorcer la lecture en
reprise ou e marquer des passages.

p-.Pwlmml"'“"[ ) |
4

Ecran de commande accélératrice:
{Voir droit)
Permet de lancer 'avance rapide, le recul ou le ralenti.

o T B | b
[1°2 o ) el

Ty
ZILITI M

!
L Suppression de l'affichage des menus 3 icdnes

Sélectionner la rubrique au

moyen des touches du curseur

[A,V, <, >]

La rubrique sélectionnée est mise en sur-

brillance (jaune).

Au moyen des touches du cur-

seur [A, V], sélectionner 1a va-

leur du paramétre.

*5i I'écran de la commande accélératrice
est utilisé, sauter cette étape.

eCertaines rubriques peuvent étre modi-
fiées avec les touches numériques de la
télécommande,

*3i le changement n'a pas d'effet, appuyer
sur [ENTER] ou [»].

B Suppression de |'affichage
Appuyer sur [RETURN] ou [CANCEL] de la
télécommande.

eDans le cas ol une partie des icOnes serait
tronquée ou ne s’afficherait pas, en modifier le
positionnement par le menu des parameétres
initiaux. La couleur des icones peut également
étre modifice (= page 30, “4 Affichage a
I'écran”).

el es rubriques affichées varient selon le mode
de lecture du disque et le type de disque.

el es fonctions utilisables varient selon le mode
de lecture du disque et le type de disgue.

¢|'encadrement d'un paramétre par les symboles
“A" et “V7 indique qu'il est possible de le modi-
fier au moyen des touches du curseur [A, ¥].

Ecran de commande

acceélératrice
Exemple: DVD vidéo

) Ralenti
Ralenti {avance)
{recul} Pause (OVD etCD
(DVD vidéo
seulement)

seulement)

Lecture Avance
rapide

Plus Recu!

rapide*

Plus

rapide*

*Les chiffres indiquent la vitesse maximale et ils
ne changent pas lorsque la vitesse de
recherche est modifiée.

el e lecteur offre le choix de 5 paliers de vitesse
pour l'avance rapide, le recul et le ralenti. La
vitesse augmente si les touches du curseur [,
»] sont maintenues en position ou si
f'opération est répétée.

o]l est possible d'avancer image par image en
appuyant sur [A] pendant que limage est en
mode de pause. (DVD et CD vidéo}

eLa lecture au ralenti et avance image par
image ne sont possibles qu’avec la portion
cinématographique des disques DVD audio.
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Menus a icones

Icénes de commande—disque
Numéro de groupe/plage (DVD audio)
1 1 Sélecticnner le numéro du groupe ou de la plage & partir dugue! la lecture doit 5'amorcer.

Numéro de plage (CD vidéo/CD)
T 1 Numéro de titre (DVD vidéo)
Sélectionner le numéro du titre ou de la plage & partir duquel la fecture doit s'amorcer.
c Numéro de chapitre (DVD vidéo)
30 Sélectionner le numérg du chapitre & partir duquel la lecture doit s'amorcer.

Durée écoulée (DVD)
La lecture s’amorce a partir d'un repére chronomeétrique sur le disque,
é 1:06:37 entré au moyen des touches numériques de la télécommande.
e Exemple: Pour amorcer la lecture 4 1 heure 6 minutes et
37 secondes du debut du disque,
[1]—[0]—[6]—[3]—[7]—[ENTER]

Mode d’affichage de la durée (DVD audio/CD vidéo/CD)
@ . Sur chaque pression des touches du curseur [A, ¥:
337 Durée écoulée, plage en cours—— Durée restante, plage en cours
| SR sDurée restante, groupe/disque

Exemple: DVD vidéo Numéro de la bande son (DVD): Pour sélectionner un numeéro de

O 00 Digital bande son.
) 2 Fra 3/2.1ch) | @ Code de la langue des dialogues: Pour plus de détails, voir ci-

?’ T dessous (@).
© Signal: Pour plus de détails, voir ci-dessous (()).
Mode audio (CD vidéc): Pour sélectionner un canal audio.

™ LR} |[Lr—L—r

Numéro de page de I'image fixe (DVD audio)
Sélectionner un numéro pour afficher une image fixe.
Le retour & un menu est effectud lorsque “Retum” apparait et qu'il a éé sélactionng.
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Page
1

ON Sous-titres (DVD vidéo)
2 FRA Pour entrer un code de langue des sous-titres ou activer/désactiver
laffichage des scus-titres.

©® Code des sous-titres: Pour plus de détails, voir ci-dessous (@).

Numéro de prise de vue (DVD vidéo)
al 1 Pour sélectionner une prise de vue.

PBC Lecture pilotée par menu (CD vidéo avec commande de lecture)
OFF {Ne peut étre modifig ici.}
Indique si le pilotage par menu est activé ou non.
@ Code de la langue, bande son/sous-titres O Type de signal/données
ENG : Anglais PCR : Portugais PPCW/LPCM/O0O Digital/DTS: Type de signal
FRA : Frangais RUS : Russe k : Fréquence d'échantillonnage {kHz}
DEU : Allemand JPN : Japonais b : Nombre de bits {bit)
ITA : ltalien CHI : Chinois ch : Nombre de canaux
ESP : Espagnel KOR : Coréen Vocal : ldentification des pistes de voix pour
NLD : Hollandais MAL : Malais disque Karaoké
SVE : Suédois VIE : Vietnamien ®|| est possible d’activer et de désactiver les
NOR : Norvégien THA : Thailandais pistes des voix au moyen des touches du

DAN : Danois * . Autres curseur [A, ¥].
22 I --/ON : Solo Karaoké
AOT5063 -1+ V212 Duo Karaoké



Icones de commande—Ilecteur

Lecture en reprise A-B (sélective)

La lecture se répéte entre 2 points définis.
Pendant |a lecture

Sur chague pression de la touche [ENTER];

r r
O] — ‘

(Point A) (Point B) (Poursuite de la lecture,
.. (Début de la lecture mode normal)

en reprise A-B)

e(ette fonction ne peut étre utilisée qu'au sein d'un titre ou d'une plage.

* e lecteur détermine automatiquement la fin du titre ou de la plage
comme étant le point B en fin du titre ou de la plage.

e 'indication “A ¢~> B" s'allume a l'affichage durant la lecture en
reprise A-B.

Lecture en reprise

La lecture en reprise s'amorce aussitdt que le mode de lecture a été
séleclionné.

(BVD audic/CD vidéo/CD) (OVD vidéo}

T (Plage) < G (Groupe)«—— OFF {Désacivé) C (Chapire)«—s T {Titre}e— OFF (Désactivé)
(] A (Tous) : 1 3

oFF *Lors de la lecture de DVD audio en mode de lecture des tous les
groupes, programmeée ou aléatoire, la lettre “A” s'affiche.

"1 =" s'allume a I'atfichage durant la lecture en reprise d'une plage/chapitre.

o~y s'altume a Paffichage durant la tecture en reprise de tout/groupeftitre.

Modes de lecture (DVD audio/CD vidéo/CD) {Ne peut &tre modifié ici.)
& ALL (Tous les groupes)/PRG (Programmee)/RND (Aléatoire)/--- (Normal)

]
a
R
o
=
o
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=
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B
b
=
o

Optimisation des dialogues
(LEJ)OFF (Seulement avec DVD enregistrés avec Dalby Digital/DTS, 3 canaux ou plus})
eDans ce mode, le volume des dialogues est aptimisé sur e canal centre.

Marqueur: Un iotal de 5 positions peuvent étre marquées pour

reprendre la lecture.

Appuyer une fois sur [ENTER], puis appuyer de nouveau sur [ENTER]

a I'endroit & marguer.

*Pour sélectionner un autre marqueur, le sélectionner d’abord avec la
touche du curseur [ ].

/’ %k %k ok ok #Tous lgs marquages sont effacés aprés la mise hors marche ou
'ouverture du disque.

B Rappel d'un endroit marqué M Suppression d’un marquage

Sélectionner le numéro du Sélectionner le numéro du

marquage au moyen des touches marquage au moyen des touches

du curseur [, P, puis appuyer  du curseur [, I, puis appuyer

sur [ENTER]. sur [CANCEL] de la télecommande.

Mode/niveau de I'ambiophonie virtuelle (V.S.5.) (= page 25)
{DVD vidéo enregistrés avec Dolby Digital, 2 canaux ou plus)

e Sélectionner un mode V.S.8.

1 (V.88.) (V.8.S.-Casque d'écoute)

®Sélectionner le niveau de 'effet V.S.5.
1 (Effet ?aturel)<—>2 (Effet accentué) «—— OFF (Désactiveé)
t
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Sélection de la bande son, de la langue des
sous-titres et de la prise de vue

Sélection de la bande son

Pendant la lecture

Appuyer sur [AUDIO].

Le numéro change sur chaque pression de la
touche.

Sélection de la langue des sous-titres

Pendant la lecture

Appuyer sur [SUBTITLE].

Le numéro des sous-titres change sur chaque
pression de la touche. (Lindication “——*" s'af-

<DVD audio> <DVD vidéo>> fiche dans le cas ou le disque ne comporte pas
Lecture de la de sous-titres.)
bande son

e
[E8

B Activation/désactivation de I'afficha-
ge des sous-titres
Utiliser les touches du curseur [, B].

Sélection de la prise de vue

Pendant la lecture
Appuyer sur [ANGLE].
Le numéro de prise de vue change sur

chaque pression de la touche.
|

5§

00 Digital
I@%, R o 2ch Ij 00[2 FRA 3/2.1ch
Numéro de la
hande son
(Il y a normalement un
numero “2" méme s'il n'y
a qu'une bande son sur
le disque.)

Numéro audio

{"—*" apparalt si
aucun son n'a été
enregistré sur le
disque.)

1]
o
“
o
=
«
=
]
]
=
=]
=]
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B L’indication “&)” s’affiche
Si un numéro de bande son, de langue des sous-titres ou d’angle non enregistré sur le disque
est sélectionné.

B Suppression de I'affichage
Appuyer sur [ENTER].
Les icOnes disparaissent automatiquement i aucune sélection n'est faite.

®|| est également possible d'utiliser les touches du curseur [A, ¥] ou les touches numériques pour
maodifier la bande sonflangue des sous-titres/angle.

s indication “A, V" autour de l'icdne n'apparait pas si seulement un numéro de bande son, de langue
des sous-litres ou d'angle a été enregistré sur le disque DVD vidéo.

¢|1 se peut que les sous-titras ne s'affichent qu'aprés un bref délai.

®|| est aussi possible de faire la sélection de |a langue de la bande son avant de lancer la lecture avec
les réglages de la bande son/langue des sous-titres (= page 28, “1 Langues du disque"). Ces
réglages ont priorité lors de la mise en contact de I'appareil ou lors du changement du disque.

*Sur certains disques, la sélection de la bande son/langue des sous-titres/angle ne peut se faire que
par leurs menus.

®La sélection des prises de vue n'est possible que sur un disque qui en offre (e choix. Avec certains
disques, il est possible de paramétrer le choix des prises de vue. Lire les instructions fournies avec le

Rotseoz  disque DVD vidéo,



Effet ambiophonique avec 2 enceintes ou

casque d’écoute

(Disques Dolby Digital, 2 canaux ou plus)

eRaccorder un casque d'écoute ou 2 enceintes
{= pages 36 et 37).

eMettre la commande d'effet ambiophonique
hors circuit sur l'appareil raccordé.

Ambiophonie virtuelle (V.5.5.}

Cette fonclion confére plus d’ampleur au
rendu acoustique, permettant ainsi d’obtenir
un eftet ambiophonique méme avec seule-
ment 2 enceintes principales (canaux avant)
ou sur un casque d'écoute.

Choix de 2 modes

V.85 : pour 2 enceintes
{Selection par défaut) externes

V.5.5. Casque d'écoute: pour casque d'ecoute
Disque avec signaux ambiopho-
niques

Tout en conférant plus d'ampleur, le rendu
sonore ambiophonique semblera provenir
d’enceintes fictives de chaque coté de
I'écouteur.

Pour un rendement optimal
| Distance A |
Télgviseur |

Enceinte Enceinte

< Avec les haut-parieurs
du téléviseur= 3 ou 4 fois
Distance A=Largaur du la distance A
télévisaur

Position

d'écoute

Pendant la lecture

Appuyer sur la touche [V.5.S.] de la
télécommande pour sélectionner le
niveau de I'effet d’ambiophonie
virtuelle,

Le niveau change sur chaque pression de la
touche. Le niveau est affiché.

1 (Effet naturel)—2 (Effet accentué)
L OFF (Désactivé) —!

*|l est également possible de faire appel aux
icdnes de commande pour affectuer cette opé-
ration [= page 23, “Mode/niveau de I'ambio-
phonie virtuelle (V.5.5.)"].

® Pour modifier le mode V.S.S.

1. Pendant la lecture
Appuyer sur [DISPLAY] pour afficher le
menu & icones (= page 23) sur I'écran
du téléviseur, puis selectionner l'icOne
V.5.8. au moyen des touches du cur-
seur [, »].

2. Sélectionner le mode V.5.5. au moyen
des touches du curseur [A, ¥].

<V.S55> <V.5.5.-Casque d'écoute>
Avec enceintes  Avec un casque d'écoute

N 20
Utiliser le réglage approprié aux raccordements
effectués.

e Avec certains disques, le mode V.S.S. peut ne pas fonctionner ou avoir moins d'effet qu'avec

d'autres.

#A l'affichage, I'indication “SP” s'affiche lors de ['utilisation de l'effet V.S.S.. “HP" s'affiche lorsque le

mode V.5.58.-Casque d'écoute est utilisé.
V'SHSF" [:J I Clignote, puis s'allume

eAvec certains disques, le mode V.5.5. peut engendrer de la distorsion. Dans un tel cas, mettre le

mode V.5.8. hors circuit.

b
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Apparence de I'image selon le type
d’enregistrement

Les images apparaissant a I'écran d'un téléviseur différent selon le type d'enregistrement et
le mode d'écran (rapport hauteurfiargeur) du téléviseur.

il

Grand écran
(format non
panoramique)

Boite aux lettres
(présence de
marges dans le
haut et te bas)

Téléviseur
{Mode .
‘image) 4:3 (Mo:ig.::lein 16:9 16:9
: . (Mode zoom) (Mode auto}

Format du écran)
support
Grand écran, [lmage avec Plein écran Images dont Plein écran
{panoramique) | petites portions des portions

latérales dans le haut et

rognées le bas sont

VTR rognées

Image agrandie
dans 'axe
horizontal

tmage dont des
portions dans le
haut et le bas
sont rognées

Plein écran
(avec bandes
latérales noires)

Standard (4:3)
(boite aux
lettres)

Boite aux lettres
{présence de
marges dans le
haut et le bas)

image agrandie
dans Faxe
horizontal
{présence de
marges dans le
haut et le bas)

Plein écran

Image dont
seules les
porticns
latérales sont
agrandies dans
I'axe horizontal
{présence de
bandes noires
dans le haut et le
bas)

Limage a I'écran peut étre différente des exemples illustrés ci-dessus
téléviseur utilise; se reporter au manuel d'utilisateur du téléviseur.

selon le type de



Modification des parameétres initiaux

Modifier les paramétres selon les préférences et les conditions d’utilisation du lecteur.
Sauf pour le “Mode DVD vidéo™ (= page 31), tous les réglages demeurent en mémoire jusqu’au
prochain changement, méme lors de la coupure du contact sur I'appareil.

Procédures communes

1

Dans le mode arrét

Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour appeler I'affichage du menu des

paramétres initiaux.

Qdlamuesdudsque__—— ]
° 2 Rastriction par classe Niveau 8 o'
OB ) Langues des Menus  Frangais
D 4 Affichage  I'écran
B 5 Image Lalé 4:1
B 6 Sorie auio numérique
B2, 7 Hautpariewrs 2 canaux
8 Aulres réglages

Appuyez sur RETURN pour quitter

2 Au moyen des touches du curseur [A, ¥], sélectionner la rubrique de
paramétrage, puis appuyer sur [ENTER].

Le menu de la rubrique sélectionnée s’affiche.

eCertains paramétrages requiérent des étapes supplémentaires.

B Rubriques de paramétrage

1

Langues du disque (= page 28)

Ce paramétrage permet de sélectionner la
langue par défaut de la bande son, des sous-
titres et d'affichage des menus.

Restriction par classe (=~ page 29)
Parmet de medifier le classement des films,
de sauter des scénes de violence ou de rem-
placer certaines scénes par d'autres.
Langues des Menus (=~ page 29)
Permet de changer la sélection de la langue
d'affichage des messages et des menus des
paramétres initiaux.

Affichage a I'écran (= page 30)

Permet de choisir si les indications “Lecture”,
“Pause” ef autres messages seront affichés
ou non, et le cas échéant, de déterminer leur
couleur et leur position. Ce parameétre con-
cerne également ['affichage des menus &
icones.

5 Image télé (= page 13)

Modifier le paramétrage en fonction du type
de téléviseur ufilisé.

Sortie audio numérique (= page 40)
Modifier le paramétrage en fonction du type
d'équipement numérique utilise.
Haut-parleurs (= page 38)

Madifier le paramétrage en fonction du type
d'enceintes utilisées.

Autres réglages (= page 30)
Sélectionner le type d'image affiché dans le
mode de pause; permet aussi de fixer d'autres
paramétres de l'image.

B Rappel du menu précédent

Appuyer sur [RETURN].

8 Aprés avoir effectué le paramétrage
Appuyer sur [RETURN] autant de fois que nécessaire pour supprimer l'affichage de I'écran des
paramétres initiaux.
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Modification des paramétres initiaux

1 Langues du disque (= page 27 pour les opérations)

Ces paramétres permettent de sélectionner les langues utilisées pendant la lecture des disques DvD.
Si la langue sélectionnée n'est pas disponible, la langue par défaut du disque sera automatiquement
sélectionnée. |l est toutelois & noter qu'avec certains disques, les langues par défaut sélectionnées par
I'utilisateur sont ignorées méme si elfes sont disponibles,

Sélection par défaut 1 Audio (dialogues) (DVD vidéo seulement)
i Anglais 2 Frangais 3 Espagnol
4 Version Qriginale®' 5 Autre sokokaor?

_Langues du dsque

T oo g Angiais ]_ 2 Sous-titres (DVD vidéo seulement)
"2 Sousditres Autormaique =
3 Menusdudisque  Anglais

1 Automatique*2 2 Anglais 3 Frangais 4 Espagnol
5 Autrg ok koknd
3 Menus du disque

i
!
; 1 Anglais 2 Frangais 3 Espagnol 4 Autre skdoiorxsd

=1 La version originale de I'enregistrement est sélectionnée.

=2 §jla langue réglée 4 la rubrique “Audio” est effectivement utilisée pendant la lecture, les sous-titres
n'apparaissent pas.

=3 Sj “Autres” est sélactionné, entrer le code de langue avec les touches numériques de la télécom-
mande et appuyer sur [ENTER] {voir ci-dessous).
Appuyer sur 1a touche [CANCEL] de la télécommande pour effacer un chifire entré par erreur.

Liste de codes de langue

Abhkaze: 6566 | Estonien: 6984 | Lao: 7679 | Serbo-Croata: 8372
Afar: 6565 | Féringien: 7079 | Latin: 7665 | Shona. 8378
Afghan, Pachio: B083 | Fidjien: 7074 | Letton: 7686 | Sindhi: B368
Afrikaans: 6570 | Finnois: 7073 | Lingala: 7678 | Singhalais: 8373
Aimara: 6588 | Frangais: 7082 | Lithuanien: 7684 | Slovague: B375
Albanais: 8381 | Frison: 7089 | Macédonien: 7775 [ Slovéne: B376
Allemand: 6869 | Gadliqus d’'Ecosse: 7168 | Malais: 7783 ) Somali: B379
Ameharic: 6577 | Galicien: 7176 | Malayalam: 7776 | Soudanais: 8385
Anglais: 6978 | Gallois: 6789 | Malgache: 7771 | Suédois: 8386
Arabe: 6582 | Géorgien: 7565 | Maltais: 7784 | Swahili: aaay
Arménien: 7289 | Grec: 6976 | Maori: 7773 | Tadjik: 8471
- Assamais: 6583 | Greoenlandais: 7576 | Marathi: 7782 | Tagalog: 8476
e Azéri. 6590 | Guarani: 7178 [Moldave: 7779 | Tamoul: 8465
] | Bachkir: 6665 | Gujarati: 7185 | Mongol: 7778 | Tatar: 5484
F-3 | Basque: 6985 | Hacussa: 7265 | Nauru: 7865 | Tchéque: 6783
K4 | Bengali: 6678 | Hébreu: 7387 | Népalais: 7869 | Télougou: 8469
=4 | Bhoutan: 6890 | Hindi: 7273 | Norvégien: 7879 | Thailandais: Ba72
nc: Biélorussa: 6669 | Hallandais: 1878 | Oriya: 7982 | Tibétain: 6679
Bihari: 6672 | Hongrais: 7285 | Ourdou: 8582 | Tigrigna: 8473
Birman: 7789 | Indonésien: 7378 | Ouzbeque: 8590 | Tsonga: 8479
Brator: 6682 | Interlangue: 7365 } Panjabi: 8065 | Ture: B4g2
Bulgare: 6671 | Inandais: 7165 | Perse: 7065 | Turkméne: B475
Cambodgien (khmer): 7577 | Islandais: 7383 | Polonas: 8078 | Twi(akan): 8487
Catalan: 6765 | htalien: 7384 | Portugais: 8084 | Ukrainien: 8575
Chinois: 9072 | Japonais: 7465 | Quechua: 8185 | Vistnamien: 8673
Coréen: 7579 | Javanais: 7487 | Rhéto-Aoman: 8277 | Volapiik: 8679
Corse: 6779 | Kachmiri: 7583 | Roumain: 8279 | Woloi: 8779
Croate: 7282 | Kannara: 7578 [Russe: 8285 | Xhosa: 8872
Danois: 6865 | Kazakh: 7575 | Samoan: 8377 | Yiddish: 7473
Espagnol: 6983 | Kirghiz: 7589 | Sanscrit: 8365 | Yorouba: 8979
Espéranto: 6979 | Kurde: 7585  Serbe: 8382 | Zulu; 9085
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2 Restriction par classe (= page 27 pour les opérations)

Il est possible de bloguer le visionnement de disques DVD vidéo inappropriés a certains auditoires, de
jeunes enfants par exemple. Ni la lecturg, ni aucune modification au seuil de restriction n'est possible

san

s entrer un mot de passe.

Sélection par défaut

ection du fiveal de resinclion

8
T
&
5
4
3
2
1

0 Interdire tous los disques

Appuyez sur RETURN pour quittet

AT GFET 01 JeE disqns ot -

wpn

Niveau entre

2EE1100

SCHOn par Classe__

Entrez un code & 4 chifre:
of appuyez sur ENTER

****ﬁf r

Appuyez sut RETURN pour quiner!

. La lecture de tous les disques DVD vidéo est

autorisée.

Niveau 7 a 1 : Interdit la lecture des disques DVD vidéo sur
lesquels une cote de classement est enre-
gistrée (films avec scénes de violence ou
réservés & un public adulte).

Niveau 0 ¢ Interdit la lecture de tout disque DVD vidéo.

®Entrer le mot de passe a 4 chiffres avec les touches

numériques de la télécommande et appuyer sur [ENTER)]
dans e cas oU un niveau inférieur ou égal & 7 est sélec-
tionné. (Le lecteur est verrouillé,)
Appuyer sur la touche [CANCEL] de la télécommande pour
effacer un chiffre entré par erreur.

Niveau 8

eLorsque le classement est verrouillé, le paraméirage ne
peut &tre modifié 4 moins d'entrer le mot de passe prédéfini.
Ilimporte donc de ne pas oublier ce mot de passe.

& Pour interdire la lecture des disques DVD non cotés, sélec-
tionner le niveau “0".

esinehin par elasse

[ DeVerrolilier 1 18ctat]
2 Changer le code

3 Séecton du niveay de restrichon
4 Déverrpuillage temporaire

EiEEl oo

Appuyez sur RETURN pour qumarl

B Modification du seuil de restriction
{Niveaux entre “7” et “0")
Entrer d'abord le mot de passe & 4 chiffres avec les touches
numériques de la télécommande puis appuyer sur [ENTER].
1 Déverrouiller |e lecteur:
Déverrouillage du lecteur (rétablissement du niveau "8")
2 Changer le code:
Medificatiocn du mot de passe
3 Sélection du niveau de restriction:
Modification du niveau de restriction
4 Déverrouillage temporaire:
Levée temporaire de la restriction
el 'interdiction est levée provisoirement pour permettre la lec-
ture du disque en place. L'interdiction est rétablie dés que le
plateau du disque est ouvert ou que le lecteur est mis hors
marche.

3 Langues des Menus (= page 27 pour les opérations)

Il est possible de changer ta langue des affichages a I'écran (“Lecture”, etc.) et des menus.

Sélection par défaut

l Appuyaz sur RETURN pour quitter [}

1 English
2 Frangais
3 Espafiol

@
=
=
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T
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=
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Modification des paramétres initiaux

4 Affichage a I'écran (= page 27 pour les opérations)

Il est possible de choisir si les messages seront affichés ou non, ainsi que leur couleur et

leur position.
Sélection par défaut 1 Affichage & I'écran
Oui/Non
& 2 Couleur et position
O [ sietegeareian. || .
e == L I — =L
gl 2 Couleur ol position "'3"’Blw‘l i o D@d Violet 5 DE“ Violel
= .
") ! 3K vert 6 =k ver
I Appuyez sur RETURN pourquineri ¥
*Dans le cas oll le haut de 'écran serait tronqué.

9 Autres réglages (= page 27 pour les opérations)

Les paramétrages suivants peuvent étre faits.

L . Mode d’arrét sur image (= page 31)
Sélection par défaut Il est possible de sélectionner “Arrét sur image” ou
| “Arrét sur champ” dans le mode arrét sur image

Y (= page 32 pour les différences entre “Arrét sur
2, image” et “Arrét sur champ”).
o || 2 Rocherche avec son Oui 2 Recherche avec son (= page 31)

B 112 Cormression e o Il est possible de sélectionner ou non si la bande
@ [ 5 Afichage dimage fixe  Non son sera entendue pendant la recherche (avant) en

A 0 vi . i
8 Mode VDo Nen vitesse initiale de balayage.

{Avec disque DVD vidéo et CD vidéo)
3 Type d’écran {4:3) (= page 31)
Permet de choisir comment une image prévue pour
grand écran (16:9) sera affichée sur un écran de
téléviseur ordinaire {(4:3).
4 Compression dynamique (= page 31)
Permet de réduire la dynamique (écart entre le si-
gnal le plus élevé et fe signal le plus bas).
(Avec disque DVD video Dolby Digital seulement)
5 Affichage d’'image fixe (=~ page 31)
Permet de choisir le type d'image affichée—I, P ou
B—dans le mode arrét sur image.
(Avec disque DVD vidéo seulement)
6 Mode DVD vidéo (= page 31)
Permet de sélectionner la lecture d'un disque DVD
audio de maniére similaire a un DVD vidéo ou non.

! Appuyez sur RETURN pour quitter E 2

@
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<Mode d’arrét sur image>
1 Automatique: Le lecteur sélectionne
automatiquement l'arrét
sur image ou sur
champ.
2 Champ: Arrét sur champ.
Sélectionner ce paramétre en présence
de papillotement lorsque “1 Automati-
que" a été sélectionné.
3 Image: Arrét surimage.
Sélectionner ce paramétre dans le cas
ou les textes en caractéres fins ne peu-
vent étre lus facilement lorsque “1 Auto-
matique” a été sélectionné.

<Recherche avec son>
1 Oui
2 Non:
Le son est coupé pendant le repérage.

el a piste son est entendue a toutes les
vitesses de recherche {avance rapide/
recul) lors de la lecture de DVD audio et
de CD, peu importe le réglage.

ol a piste son n'est pas entendue a toules
les vitesses de recherche (avance ra-
pidefrecul) lors de la lecture de CD DTS,
peu importe le réglage.

<Type d’écran (4:3)>
1 Pan & Scan (Panoramique et bala-
yage):
Un ou les deux cdtés de l'image sont
coupés. -

2 Letterbox {Boite aux lettres):
Des bandes noires apparaissent dans le

haut et le bas de 'image.
&
frbrdfe augre

Les specilications des formats “Pan &
Scan” et “Letterbox” ont préseéance.

<Compression dynamique>

(= page 32)

1 Non

2 Qui:
La dynamique est étendue méme a
faible volume.

< Affichage d'image fixe>>
Le type d'image affichée est indiqué—"1",
“P” ou “B"—(= page 32).
1 Non
2 Qui:
Indique le type d'image affichée dans le
mode arrét sur image.

Exemplle: Image P
|Pause (I]-")]

<Mode DVD vidéo>

1 Non:
Lecture des disques DVD audic comme
disques DVD audio.

2 Oui:
Lecture de disques DVD audio de
maniére similaire aux disques DVD
vidéo.

Le réglage revient & “Non" si le couvercle
du disque est ouvert ou lappareil est mis
hors contact.
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Glossaire

Arrét sur image et arrét sur champ

On obtient une image fixe en interrompant le
défilement des images animées, Un arrél sur
image est fait de 2 champs en alternance, ce qui
explique que limage soit parfois floue bien que
sa qualité soit grande. Un arrét sur champ donne
une image moins floue mais ne comporte que la
moitié de l'information de I'image compléte.

Bitstream

Il s'agit de la forme numérique sous laquelle se
présentent les données audio multicanal (sur
5,1 canaux par exemple) avant d’étre décodées
et réparlies sur plusieurs canaux.

Chapitre
La plus petite division sur un DVD vidéo. Un
chapitre correspond & une plage.

Champ

Une image est faite de 2 champs. Un téléviseur
ordinaire affiche les champs I'un aprés lautre
pour créer une image.

Compression dynamique

La dynamique est I'écart entre le niveau de si-
gnal le plus bas pouvant étre entendu au-dessus
du bruit généré par I'équipement et la niveau lg
plus éleveé avant production de distorsion.

Commande de lecture (PBC)

Ce mode de commande de lecture des disques
se trouve sur les CD vidéo des versions 2,0 et
subséquentes. Cette méthede permet d'interagir
avec le disque par le truchement de menus.
L'utilisation de ces menus pour la lecture de CD
vidéo est appelée “lecture par menu” dans ce
manuel d’utilisation.

Dolby Digital

Il s'agit d'une méthode de codage de signaux
numériques mise au point par la société Dolby
Laboratories. Sauf pour le mode audio stéréo
(2 canaux), ces signaux peuvent également étre
a 5,1 canaux. Avec cette méthode, une grande
quantité dinformations peuvent étre enregis-
trées sur un méme disque.

Dolby Pro Logic

Il s’agit d'un systéme ambiophonigue par legue!
une bande audio & 4 canaux est enregistrée sur
2 canaux pour étre ensuite redistribuée sur
4 canaux. Le canal ambiophonique est monaural
el peut prendre en charge une plage de iré-
quence s’étendant jusqu’a 7 kHz.

DTS (Digital Theather Systems)
C'est un systeme ambiophonique utilisé par
plusieurs cinémas A travers le monde entier.

32 |Gréce a une excellente séparation des canaux,
RoTse 16 son est tras réaliste.

Groupes
Les plages sur un disque DVD audio sont
divisées en groupes.

Image

Le mouvemen! d'une image est produit par la
succession continue dimages. Un photogramme
équivaut donc a enviren un trentiéme (1/30) de
seconde.

/P/B

MPEG 2, la norme de compression des images
vidéo adoptée pour le DVD vidéo, code les ima-
ges avec 3 types dimages:

I: Les images Intra

Les images “Intra” sont codées intégralement,
sans aucune référence aux images voisines de
la séquence vidéo. Les Images “Intra” cons-
tituent les images de référence a partir des-
quelles est réalisé le décodage et offrent la
meilleure qualité. Il est recommandé d'utiliser ce
type d'image lors des réglages & I'écran.

P: Les images Prédictives

Les images “Predictives” sont codées a partir de
Fimage “I" ou “P” précédente & ('aide de vecteurs
de mouvement.

B: Les images Bidirectionnelles

Les images “Bidirectionnelles” sont les plus com-
pressées. Elles sont codées a I'aide de vecteurs
de mouvement avant et arrigre, par prédiction
bidirectionnelle, c'est-a-dire & partir des images
voisines passées et futures; elles comportent
donc meins d'informations que les 2 autres types
d’images.

Modulation linéaire par codage d’'impul-
sions {PCM linéaire)

La modulation par codage d'impulsions est la
méthode numérique usuelle utilisée pour les CD
audio. Parce que les disques DVD ont de plus
grandes capacités de stockage, on fait appel & la
méthode PCM linéaire dont le taux d'échantillon-
nage est plus élevé. La version compressée de
ce systéme est appelée PPCM.

Plage

La plus petite division sur un DVD audio, un CD
(audio et vidéo); cela correspond généralement
& une piéce musicale.

Titre
La plus grande division sur un disque DVD
video.



Raccordement d’autre équipement

Se reporter aux pages indiquées pour de plus amples détails. Les paramétres devant étre
modifiés sont indiqués entre guillemets (* ™).

Opération Marche & suivre Paramétres Page
Effet ambiophonique “7 Haut-parleurs”
Dolby Digital et DTS | Utiliser les décodeurs du
Surround avec lecteur et raccorder ce 34, 38
3 enceintes ou plus | dernier & un amplificateur
avec entrée 5,1 canaux.
‘6 Sortie audio
Effectuer un numérique”
raccordement numérique 35 40
et utiliser le décodeur '
intégré a un autre
appareil.
Raccordement de “7 Haut-parleurs”
2 enceintes pour un | Raccorder le lecteur a
rendu une minichaine ou & un 6. 38
stéréophonique amplificateur {y compris ’
un amplificateur Dolby
Pro Logic).
Raccordement numérique [IRRGETeTailR:Tle(ls]
Effectuer un numérique”
raccordement numérique 36, 40
a une minichaine ou a un
amplificateur.
Enregistrement sur Enregistrement *7 Haut-parleurs” 3738
une cassette analogique ’
:‘uans:gfig?jge ou Enregi;trement “B Sq@ie audio a7. 40 @
numerique numérique” ! =
Casque d’écoute 37 %
' =
o
L’équipement périphérique et les cables présentés aux pages 34 a 37 sont ven- &
dus séparément sauf indication contraire. .

Lors d'un raccordement numérigue, les signaux DVD audio PCM linéaires sont convertis a
48 kHz pour la sortie. Pour profiter d'une qualité audio de 192 kHz et 96 kHz, effectuer un
raccordement analogique.

“192 kHz" s’allume a laffichage lors de la lecture ———

i

de disques enregistrés avec 192 kHz. ( T I
eDébrancher tous les appareils de I'alimentation avant d'effectuer tout raccordement. I 35

elire attentivement le manuel aftérent & chaque appareil utilisé. RTEam



Pour un rendu plus puissant

Rendu ambiophonique avec 3 enceintes ou plus

Raccordement analogique

Cet appareil est muni d’'un décodeur Dolby Digital/DTS afin de profiter d'un rendu am-
biophonigue en effectuant les raccordements suivants.

1 Raccorder un amplificateur avec prises d’entrée 5,1 canaux.
Cet appareil

L — Cébles de raccordement stéréo
Prendre soin a faire les
raccordements appropriés.

(blanc) rouge) (rouge)(blanc) (rouge)(blanc)

Enceintes
& $ é $ Pour un rendement optimal, il
est recommande de disposer
ER SUBWOOI .
ﬁﬁ";LT S ,NPUTFEH HSU%OIU(,\% R(Ego‘,\‘, @) les enceintes en cercle avec la
INPUT INPUT position d'écoute au centre.

Exemple: Raccordement de 6 enceintes

S|

Amplificateur AV avec

@
[X]
=
1
o prises d'entrée 5,1 canaux
s
o
[~

*En labsence d'une enceinte d'extrémes-graves, s’assurer que les enceintes avant sont
en mesure de reproduire les fréquences de moins de 100 Hz.

2 Faire le paramétrage en fonction des enceintes utilisées (= page 38,
“Paramétres des enceintes”).

Désactiver la fonction V.S.S. Autrement, seules les enceintes avant seront en circuit
{= page 25).

34|
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Raccordement numérique

1 Raccorder un amplificateur avec décodeurs requis intégrés (ou un am-
plificateur et un décodeur).

Cet appareil

Cable a fibres optiques
Ne pas plier lors du raccordement.

Enceintes

Pour un rendement optimal, il
est recommandé de disposer les
enceintes en cercle avec la

position d’écoute au centre.

_ Exemple: Raccordement de 6 enceintes
Amplificateur AV

.. il IR | I UUUD

Amplificateur AV avec
décodeur intégré

2 Faire le paramétrage en fonction de I'équipement utilisé (= page 40,
“Parameétres numériques”).

n
=
=
@D
P
M-t}
-
o
F=
B
=
[=]
O

Il n'est pas possible d'utiliser un décodeur DTS ne pouvant prendre en charge les signaux
d’'un lecteur DVD vidéo.

[35

ROTS5603



Pour un rendu sonore stéréophonique

Avec 2 enceintes ‘
Raccordement analogique

1 Raccorder un amplificateur analogique a 2 canaux ou une minichaine.
Prise d’entrée audio

Cable de raccordement stéréo

Amplificateur analogique ou
minichaine a 2 canaux
(Il est aussi possible d'utiliser un amplificateur avec Dolby Pro Logic)

2 Sélectionner “2 canaux” sous “7 Haut-parleurs” (= page 38).

M Effet Dolby Pro Logic (= page 32)

En plus des raccordements montrés plus haut, il sera nécessaire de raccorder des

enceintes ambiophoniques et de canal centre. Se reporter au manuel afférent aux en-

ceintes utilisées.

eDésactiver la fonction V.8.S. Autrement, I'effet ambiophonique ne pourra fonction-
ner correctement (= page 25).

Raceordement numérique

1 Raccorder un amplificateur numérigque & 2 canaux ou une minichaine.

Cable a fibres optiques

ise d'entré i -
Prise o8 audio Ne pas plier lors du raccordement.

numerique optique

-4
[ X]
=
ar
a
ML
—
L
=
=
=
o
a.

OPTICAL

Amplificateur numérique a
2 canaux ou minichaine

EZ Faire le paramétrage en fonction de I'équipement utilisé (= page 40,

1] 1 . ¥
SoTe Parameétres numeériques”).



Enregistrement sur un lecteur MD ou un
magnétophone a cassette

| Enregistrement analogique ]

[ Enregistrement numérique ]

Avec un raccordement analogique, il est
possible de faire un enregistrement sur un
lecteur MD ou un magnétophone a cas-
sette sans que le son soit affecté par les
protections contre le piratage.

Le signal numérique peut étre enregistré

directement sur un MD. Tous les signaux

seront convertis a 48 kHz PCM linéaire.

S'assurer que:

+Aucune protection contre le piratage n'est
présente sur les disques.

e[ 'appareil utilisé pour l'enregistrement
peut accepter une fréquence d'échantil-
lonnage de 48 kH2/16 bits.

B Pour effectuer un enregistrement
analogique
1. Effectuer le raccordement avec un cable

stéréo (= pages 34 et 36).

o Pour un raccordement direct, utiliser la
méme méthode que pour le raccorde-
ment d’un amplificateur & 2 canaux ou
d'une minichaine (= page 36).

2. Sélectionner “2 canaux” sous "7 Haut-

parleurs” (= page 38).

el orsque “Multicanal” est sélectionné,
seule la portion audioc des 2 haut-par-
leurs avant sera enregistrée.

8 Pour effectuer un enregistrement
numérigque
1. Effectuer le raccordement avec un cable

a fibres optiques (= pages 35 et 36).

& Pour un raccordement direct, utiliser la
méme méthode que pour le raccorde-
ment d'un amplificateur numérique
a 2 canaux ou d'une minichaine
{= page 36).

2. Modifier les réglages de sortie audio

numérique (= page 40).

Moadifier de la maniére suivante.

Conv.-abaissement PCM/Dolby Digital/

DTS Digital Surround: PCM

Branchement d’un casque d’écoute

eBaisser le volume avant d’effectuer les raccordements, puis régler le niveau de sortie.
etiliser un casque d'écoute avec fiche stéréo de 3,5 mm ('/s po).

Cet appareil

J

Casque d'écoute

Commande de volume [~ VOL]

@
I
=
@
=
0
—
“
et
T
=
=]
o

[37
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Parametres des enceintes

Mettre en marche le lecteur et tous les appareils qui lui sont raccordeés.

Dans le mede arrét
1 Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour afficher I’écran des paramétres
initiaux.

2 Utiliser les touches du curseur [A, V] pour sélectionner “7 Haut-
parleurs”, puis appuyer sur [ENTER].

3 Utiliser les touches du curseur [A, ¥] pour sélectionner le paramétre,
puis appuyer sur [ENTER].

Sélection par défaut & Multicanal

Si 3 enceintes ou plus ont été raccordées.
8 CoMaspareuran s |Fl &2 canaux
o | . Molicanal Y Si 2 enceintes ou un amplificateur Dolby
- 2 2 cangux 3 P ty .
Y Pro Logic ont été raccordés.
.. Si "2 canaux” a été sélectionnég, I'écran
m‘ﬁ des paramétres iniliaux s’affiche.

AppuyeZ sur RETURN pour quitter

4 Lorsque “Multicanal” est sélectionné
L’écran montré a la page 39 s'affiche.
Procéder de la fagon suivante pour effectuer les réglages pour e Octd.
1. Utiliser les touches du curseur [A, ¥, A, ® ] pour sélectionner le parameétre, puis appuyer sur
[ENTER].
2. Utiliser ies touches du curseur [ A, ¥] pour modifier le paramétre, puis appuyer sur [ENTER].
Une fois les réglages terminés, sélectionner “Quitter” puis appuyer sur [ENTER).

5 Appuyer sur [RETURN] pour mettre fin au paramétrage.

B Pour appeler l'affichage du menu précédent
Appuyer sur [RETURNI.

a
=
=
@
=
o
—
a2
-
—
=2
(=)
a.

eLors de l'utilisation d’'un céble a fibres optiques pour un raccordement numérique de cet appareil & un
autre, faire le réglage sur 'autre appareil.
®| o réglage apparait & l'affichage lors de ta lecture d’'un disque multicanal.

Lors du réglage de “Multicanal”

Ll‘mlﬂluyx ”

Lors du réglage de “2 canaux”

“IITH)” clignote & laffichage lorsque le format de sortie audio est déterminé par le logiciel ou par les
restrictions du lecteur, ce qui a pour résultat que le son peut ne pas étre émis selon les réglages des
38 | haut-parleurs effectués.
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Ecran des paramétres des enceintes pour mode Muiticanal

© Canal centre

© Canal centrg ———— = | ———=——— @ Canal centre
g : Hau(parl;ur_s L
Avant [L (G = = L ‘ Avant [R (D
o c[).(ne)r] = Ial [ L] I gEt-[ (D)]
ui i ;:j vl xtrémes-graves
Essai aﬁ; .I:Jr— I =i.- @ Extrémes-graves
© Ambiophonique [l (G)] —= @L—D m r]l l ——— ) Ambiophonique [R (D)]
E Muuy'eznurRE'UﬁN;xrmner
O Ambiophonique [L (G)} — - © Ambiophonigue (R (D}]

© Ambiophonigue

© Types d'enceintes Exemple: Enceinte
s Avant [L (G)/R (D)] . Grande/Petite ambiophonigue [L {G)]
eCanal centre : Grande/Petite/Non  Grande Petite Non

eExtrémes-graves ; Oui/Non ¢ . .
s Ambiophonique [L (G)/R (D)] Grande/Petite/Non IIE] [Q:I I::I

Une enceinte est considérée comme étant “Grande” si elle est en mesure de produire les
fréquences de mains de 100 Hz. Toute autre enceinte est considérée comme étant “Petite”.

© Temps de délai (avec disques DVD vidéo Dolby Digital et enceintes ambiophoniques/canal centre seulement)

Idéalement, les enceintes devraient étre disposées dans un cercle. Si cela n’est pas pos-
sible, le réglage du temps de délai peut compenser les écarts de distance.

F—__ Ambiophonique

Distance A=Distance F—Distance ¢ Distance 8=Distance F—Distance S

Pelancs G Distance A [Temps de délai Distance B |Temps de délai

'Posmon i,
'd

‘écouta

Environ 50 ¢cm (12 pi) 1,3 ms Environ 200 cm (6 pi) 53 ms

Environ 100 ¢m (3 pi) 26ms Environ 400 cm (12 pi) 10,6 ms
Environ 150 cm (5 pi) 3,9 ms Environ 600 cm (18 pi) 159 ms
Environ 200 cm {6 pi) 53 ms

@ Equilibre des canaux

1 Sélectionner “Essai” et appuyer sur [ENTER].
Un signal d'essai est acheming a chaque enceinte en séquence, en commengant avec
I'enceinte avant gauche pour se déplacer dans le sens horaire.
Utiliser les touches du curseur [&, ¥] pour régler le volume sur les enceintes ambio-
phoniques et du canal centre de fagon gue le niveau de sortie semble égal sur toutes les
enceintes avant.

2 Appuyer sur [ENTER].
L’émission du signal d’essai est arrétée.

e Aucun signal d’essai n'est acheminé a I'enceinte d'exirémes-graves. Pour en régler le vo-
lume, faire I'écoute d’'une source puis effectuer le réglage selon les préférences.

-t
[}
<
@
bt
L]
b
@
e
A
=
=
-
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Parametres numériques

Mettre en marche le lecteur &t tous les appareils qui lui sont raccordés.

Dans le mode arrét
1 Appuyer sur [ACTION] ou [MENU} pour afficher I’écran des parameétres
initiaux.

2 Utiliser les touches du curseur [A, ¥] pour sélectionner “6 Sortie audio
numérique”, puis appuyer sur [ENTER].

3 Utiliser les touches du curseur [A, ¥] pour sélectionner le paramétre,
puis appuyer sur [ENTER].

(Pour plus de détails, voir page 41)
Sélection par défaut

4 Appuyer sur [RETURN] pour mettre fin au paramétrage.

@ Pour appeler I'affichage du menu précédent
Appuyer sur [RETURN].

a
=
=
w
—
@
—
m
[t
e
=
[=]
|-

40]
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Parameétres '

B Conv.-abaissement PCM (DVD vidéo seulement):
Signal de sortie a la lecture de disques DVD vidéo enregistrés avec signal PCM
linéaire & 96 kHz.
Non: Raccordement a un amplificateur avec cébles de raccordement stéréo.
PCM: Raccordement a un amplificateur avec céble a fibres optiques.
La protection conire le piratage limite 4 48 kHz/16 bits I'échantillonnage du signal de
sortie.

Lecture de disque DVD vidéo avec échantillonnage a 96 kHz
La sortie audio g’effectuera selon les raccordements et le paramétrage effectués.

Raccorde-
ents Analogique Numérique
Paraméatres

Aucun signal de sortie {un signal a

96 kHz sera acheminé si le disque DVD
vidéo n'est pas protégé contre le
piratage.*)

PCM Ramené a 48 kHz Converti en un signal a 48 kHz/16 bits

Non Signal de sortie a 96 kHz

xL'équipement utilisé doit pouvoir prendre en charge un signal PCM linéaire 96 kHz pour
tirer profit de la haute qualité du signal audio de ces disques.

B Dolby Digital*: Signal de sortie a la lecture de disques DVD enregistrés avec

Dolby Digital.
Bitstream: Raccordement & un appareil avec décodeur Dolby Digital integre
PCM : Raccordement a un appareil sans décodeur Dolby Digital intégré

@ DTS Digital Surround*: Signal de sortie a la lecture de disques DVD enregistrés
avec DTS Digital Surround.

PCM : Raccordement a un appareil sans décodeur DTS intégré

Bitstream: Raccordement 4 un appareil avec décodeur DTS intégré

@
=
=
2]
—
@
o
2
e
3
=
=
o

*Seule la portion cinématographique des DVD audio sera alfectée.

S'assurer que les paramétres “Dolby Digital” et “DTS Digital Surround” sont réglés sur
“PCM" lorsque le lecteur est raccordé A4 un amplificateur numérique sans décodeur.
Autrement, le signal sera sous le format “bitstream”, ce qui engendrera un bruit susceptible
d'endommager l'oreille et les enceintes et le signal ne pourra étre enregistré adéquatement
sur une bande numérique. 41
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Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-tlessous pour savoir si la difficulté rencontrée peut étre résolue par les correc-
tions qui y sont décrites, avant de faire appel & un centre de service,

Si aucune solution M'a pu étre trouvée méme aprés avoir effectué ces vérifications, ou si 'appareil
présente des symptomes de mauvais fonctionnement qui ne sont pas décrits dans ce tableau, com-
muniguer avec le détaillant qui a vendu 'appareil ou avec le centre de service de la région (voir liste ¢i-
jointe} pour plus de renseignements.

Pour de plus amples délails, contacter le Service a la clientéle de Panasonic Canada Inc. au
1-800-561-5505 ou notre site internet 2 www.panasonic.ca

Probléme Solution Page

Absence d'alimentation. | Vérifier les raccordements & I'adaptateur secteur ou au bloc- 10. 11
batterie. )

Désactiver le mode verrouillage. 15

Vérifier le niveau de recharge de la batterie sur I'afficheur de

'appareil. L

Il n'est pas possible de mettre 'appareil en marche au
moyen de la télécommande lorsque l'appareil fonctionne sur 15
{e bloc-batterie.

L'appareil se met hors La coupure automatique intervient aprés environ

marche automatiquement, | 15 minutes d'inactivité (5 minutes si I'appareil fongctionne sur
le bloc-batterie) pour réduire la consommation d’énergie.
Mettre I'appareil en marche a nouveau.

15

Il est impossible de Le bloc-batterie ne peut étre rechargé que si le lecteur est
recharger le bloc-batterie | hors marche.

ou le voyant [CHG] ne
s'allume pas.

11,15

Le temps de recharge augmente si le bloc-batterie est
chaud, et il se peut que la recharge soit impossible dans
certaines circonstances.

Attendre que le bloc-batterie refroidisse,

Vérifier le raccordement de l'adaptateur secteur. 10

L'appareil ne peut Le bloc-batterie posséde un circuit de protection contre la
fonctionner sur le bloc- surchauffe, Le bloc-batterie ne fonctionne pas si le Gircuit de
batterie. protection s’est enclenché. Uliliser I'appareil entre 5 °C

(41 °F) et 35 °C (95 °F).

Les touches de Avec certains disques, certaines fonctions ne peuvent étre
commande n'ont augun activées.
sffet.

8,14

Désactiver le mode de verrouillage. 15

Sil'appareil ne réagit pas, il se peut qu'il ait subi un
dérangement suite & un orage ou & cause d'ung
accumulation d'électricité statique. Couper, puis rétablir la
contact, Sinon, couper le contact, débrancher la source
d'alimentation (adaptateur secteur ou bloc-batterie),
brancher & nouveau I'alimentation et rétablir le contact.
La lecture ne peut étre Il est possible gu'il y ait eu formation de condensation dans
lancée ou est rapidement | I'appareil. Attendre environ une heure.
interrompue. L f :

appareil ne peut prendre en charge des disques autres
que ceux spécifiés. 8

Nettoyer le disque. 9
Vérilier la mise en place du disque. 14

42 I Vérifier le paramétre des classements. 29
ROT5603
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Probléme Solution Page
Aucune fonction ne peut | S'assurer que la pile a été correctement mise en place. 10
étre pilotée au moyen de . ;

I télécommande. Au besoin, remplacer la pile. 10
Orienter la télécommande vers le capteur de signal du lecteur. 10

Il n'y a pas de voix lors de | Lors du raccordement de cet appareil & d'autre équipement au

la lecture des DVD moyen d'un cible & fibres optiques, changer le régtage “2 Dolby 40

Karaoké. Digital” & “PCM" sous la rubrique “6 Sortie audio nurnérique”.

Un menu s'affiche aprés | Cela est normal avec la plupart des disques Karaoké. Avec

chague plage sur un certains disques, un paramétre peut permettre la lecture en —

disque Karaokeé. séquence de toutes les plages.

Il n'est pas possible de Seules les langues disponibles sur fe disque peuvent faire _

modifier la sélection de la | I'objet d'une sélection.

'(f”g“e d(?ts'tdnalogues OU" 1'sur certains DVD, la sélection de la langue doit se faire _

£ Sous-tilres. dans un menu,

Aucun sous-titre n’est Certains disques DVD vidéo ne component pas de sous-titres. —

affiche. Activer l'affichage des sous-titres. 24
Il peut arriver que les sous-titres se trouvant prés des points
A et B d'une séquence de lecture en reprise A-B ou des —
passages marqués ne s'affichent pas.

I West pas possible de Certains disques ne permettent pas ce type de sélection.

modifier la sélection des | Un disque DVD vidéo peut comporter des passages ou la —

prises de vue. sélection des prises de vue n'est pas poessible.

Le mot de passe du Procéder comme suit pour rétablir les paramétres par

paramétre du niveau de défaut. Dans le mode arrét, enfoncer pendant 3 secondes

restriction a été oublié. les touches [I1], [ 4] (recul) et {, ON] du lecteur jusqu’a _

Vous désirez rétablir les z? ﬂt:ell,e mefs$gr;]e Inmallz':ed ne soit plus affiché, puis

paramétres par défaut sur | MEWe Fappareil hors marche.

I'appareil.

Présence d'un niveau Eloigner 'appareil des téléphones cellulaires s'ils sont _

élevé de bruit. utilisés a proximité,

Aucun son n'est entendu | Monter le volume. 37

surfes autres enceintes.  ['yuritier tous les raccordements et les parametres. 34-41
Vérifier, s'il y a lieu, le mode d'entrée sélectionné sur les _
autres appareils.

Aucun son n'est entendu | Le disque peut &tre de format non standard. _

pour certaines plages.

Des portions de la bande | S'assurer que les paramétres conviennent aux enceintes utilisées. 38

son ne sont pas . . - "

entendues. Désactiver ta. fonction V.:E}.S. Iors du raccordemeplt d un
autre appareil avec un cable stéréo et tors de I'utilisation de 25

3 enceintes ou plus.

Du & certaines limitations établies par le producteur du
logiciel ou aux restrictions de I'appareil, il s¢ peut que la
lecture des disques DVD audio ne puisse étre faite
normalement si la sortie n'est pas 5,1 canaux. Si ces
disques sont lus avec moins de 6 haut-parleurs, certaines
parties attribuées aux haut-parleurs manquants ne seront
pas entendues. Lors de ta lecture avec casque d’écoute
seulement, seul le son émis sur les haut-parleurs avant sera
entendu.

a
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Guide de dépannage

Probléme Solution Page

A certains moments, Une certaine interruption est normale.
limage ne peut étre
visionnée pendant l'avance
rapide ou le recul.

Aucune image sur 'écran | Vérifier les raccordements, 12
du téléviseur (ou le format
de I''mage semble

S’assurer que le téléviseur est en marche. —

ingorrect), Vérifier que le mode d'entrée du téléviseur est correct. —
Verifier les réglages sous la rubrique "5 Image télé”. 13
Sélectionner un autre mode d’'écran sur le téléviseur. 26

Affichages

“No LRy Le disque n'est pas compatible. 8

*0-0 £r-" apparait & Le disque n'est pas de format standard. Par exermnple,

Vaffichage de I'appareil. “5-3 £--"indique que la plage 3 du groupe 9 n'est pas —

[1 représente des chiffres. | standard.

“bA: S et un chifire “LFr Fr- 17 Probleme avec le bloc-batterie. Consulter le détailtant. —

apparaissent 4 'affichage | “hHH: £+ 27t Le bloc-batterie a été rechargé pendant

de 'appareil. 12 heures mais il n'a pas été rechargé. —

Recharger & nouveau.

LA - 3" Le bloc-batterie a surchauffé durant la
recharge. Le iaisser se refroidir et —
recommencer la recharge.

Aucun message ne s'affiche | Appeler le menu des paramétres initiaux et activer

& I'écran du téléviseur. I'affichage des messages. 80
Les icones sont coupées | Dans le menu des paramétres initiaux, modifier la position 30
ou non visibles. des menus.

I Nettoyer le disque. g
H 00 Un probléme est survenu. Le nombre affiché a la droite de

00 représente des Ia lettre “H" identifie |a nature du probléme. Couper, puis

chiffres. rétablir le contact. Alternativement, couper le contact,

débrancher la source d'alimentation (adaptateur secteur ou -
bloc-balterie), rebrancher, puis rétablir le contact.

Si le probléme persiste, noter le numéro de code et
communiquer avec un centre de service agréeé.

Voyants {(D] et [CHG]

Le voyant [(] clignote sur | Une touche a été pressée alors que 'appareil était dans le
pression d'une touche. mede verrouillage. Annuler le mode verrouillage.

W
o
=
]
-
W
——
o
-
—
=
L=}
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Le voyant [CHG] clignote. | Un probléme est survenu au niveau du bloc-batterie.
Confirme l'affichage de I'appareil (Voir ci-dessus).

Le voyant [CHG] clignote | Le bloc-batterie est faible. Le contact sera coupé
lentement. automatiqguement aprés quelques minutes.

Les conditions suivantes ne sont le signe d’aucune anomalie.
E sL’adaptateur secteur émet un bruit pendant la recharge de la batterie.

#| e bloc-batterie devient chaud aprés la recharge ou pendant son utilisation comme source d'alimentation.
ROTS603



Données techniques

Alimentation:

9V c.c., {prise pour adaptateur secteur)/

7.2V c.c., {(connecteur pour bloc-batterie)

Consommation:
Adaptateur secteur

Alimentation:
Consommation: 0w
Sortie ¢c.c.: 9V, 2A

10 W (6 W: appareil seulement)

100-240 V c.a., 50/60 Hz

185 mmx 140 mmx
15,5 mm
(7%:2 pox 5z pox5/e po)
{saillies non comprises)
Poids: 320g (11,3 02)
Plage de température de
fonctionnement: 5-35°C
{41-95 °F)

Dimensions LXPXH:

Plage d’humidité de
fonctionnement: Humidité relative de
5%-90 %
{sans condensation)
Systéme de format: NTSC
Disques compatibles:
{1} Disque DVD
12 cm (5 po) un cété, une couche
12 cm (5 po) un cdté, deux couches
12 cm (5 po) deux cdtés, une couche
8 cm (3 po) un cdté, une couche
8 cm (3 po) un cdté, deux couches
8 cm (3 po) deux cdtes, une couche
(2} Disque compact (CD-DA, CD vidéo)
Disque de 12 cm (5 po)
Disque de 8 ¢cm (3 po)

Sortie S-vidéo:
Sortie Y: 1 Vce.-a-c. (75 (2}
Sortie C: 0,286 Vc.-a-c. (75 Q)
Prise de sortie: Prise S (1 systéme)
Sortie vidéo:

Niveau de sortie:
Prise de sortie:

1Ve-a-c. (75 Q)
Mini-prise (1 systéme}

Consommation en mode attente: 2 W
{lors de I'utifisation de 'adaptateur secteur
fourni)

Données sous réserve de modifications.,
Le poids et les dimensions sont approximatifs.

Sortie audio:
Niveau de sortie: 1,5V eff.
{1 kHz, 0 dB}
Prise de sortie:
Sortie 2 canaux (MIX) {L (G)/R (D)
Sortie 5,1 canaux [Avant L (G)/R (D)}
Mini-prise siéréo
{1 systéme)
{Egalement utilisé pour la sortie audio
numeérique)
Sortie 5,1 canaux
[Ambiophonique L (G)/R {D}):
Mini-prise stéréo
{1 systéme)
Sortie 5,1 canaux
(Centre/Extrémes-graves):
Mini-prise stéréo
(1 systéme)
Caractéristiques du signal de sortie audio:
(1) Réponse en fréquence:
«DVD (audio linéaire}): 2 Hz=-22 kHz
{échantillonnage de 48 kHz)

2 Hz—44 kHz

{échantillonnage de 96 kHz)

2 Hz—88 kHz
(échantillonnage de 192 kHz) &
*CD audio: 2 Hz-20 kHz B
(2) Rapport signal sur bruit; =
#CD audio: 115 dB 2
(3) Dynamique: :’-g
o CD audio: 97 dB o

Sortie audio numérique:
Sortie numeérique
optique: Mini-connecteur

aptique

(Egalement utilisé pour la sortie audio)

Capteur:

Longueur d'onde:
Puissance de laser:

660 nm/780 nm
CLASS II/CLASS |
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Service aprés-vente

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer 'appareil soi-méme, Confier toute
réparation & un personnel qualifié.

Demande d’informations .

Pour toutes réparations, renseignements ou conseils sur le fonctionnement du produit, voir
la liste des centres de service aprés-vente.

Il est recommandé de noter, dans l'espace prévu ci-
dessous, le numéro de modele et le numéro de série
inscrits a l'arriére, ou sous le fond de I'appareil, et de con-
server ce manuel pour référence ultérieure.

NUMERO DE MODELE

NUMERO DE SERIE

Homologation:

DATE D’ACHAT
DETAILLANT
ADRESSE DU DETAILLANT

N° DE TELEPHONE

Q
()
=
@
—
o
b
@
—
-
—]
(=]
[- W

6]
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Cel appareil incorpore une technologie anti-piralage protégee par des brevels
déposés auprés des autorités du gouvernement américain et d'autres droits de pro-
priété intellectuelle détenus par Macrovision Corporation et d'autres détenteurs de
droits. L'utilisation de cette technologie de protection des droits d’auteur doit étre au-
torisée par la société Macrovision et doit se limiter & des fins de divertissement privé
a moins d’'une autorisation préalable et explicite de Macrovision Corporation. Toute
rétro-ingénierie ou tout démontage est interdit.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
“Dolby”, “Pro Logic” et le symbole double D
sont des marques de commerce de Dolby
Laboratories.

(Euvres  confidentieltes non  publiées.
© 1992-1999 Dolby Laboratories. Tous
droits réservés.

Fabriqué sous licence de Digitat Theater
Systems, Inc. Brevet no 5,451,842 des Etats-
Unis et autres brevets mondiaux émis et en
attente. “DTS” et “DTS Digital Surround” sont
des marques déposées de Digital Theater
Systems, Inc. @© 1996 Digital Theater
Systems, Inc. Tous droits réservés,
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Panasonic Canada Inc. @
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3
www.panasonic.ca
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